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öávid elázár vezérkar főnök :

Santiagóban a nap legnagyobb részében még 
kijárási tilalom van A katonai junta eltávo- 
kíja ASIende embereit a kulcspozíciókból — 
Az izraeli Munkapárt szolidaritási táviratot 

küldött AMende pártjához
Santiago (Reuter, UPI. IFP)., bornok foglalta el.
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Ben Chcsrm nagykövet: Európa hemzseg az arab terroristáktól — A japán Vörös Hadsereg
fokozza együttműködését az arab terrorszervezetekkel

Darifi Elázár tábornok, vezérkari főnök kijelentette, hogy 
Tzráel folytatja küzdelmét az arab terroristák ellen. A vezérkari 
főnök rámutatott arra. hogy mint a terroristák nincsenek tekin­
tette! sem a nemzetközi jogra, sem különböző államok szuvere­
nitására. vagvpedtg a humanizmus legalapvetőbb szempontjaira, 
*'-? Brác! ts kénytelen rendkívüli körülmények között és néha 
b;zon; as formalitásokot megkerülve küzdeni a terror végrehajtói 
ellen.

zetközi jog által szabott kor­
látokat.

Elázár tábornok kifejtette, hogy 
Izrael a jövőben is lecsap a ter­
roristákra a határokon túl, ha 
ezt indokoltnak találja.

Bonn (Reuter). — Eljásiv 
B:n Chorin. Izrael bonni nagy­
követe ,a hét végén egy interjú

zetkozi címjegyzékben, mert 
az egyezik az arab kormányok 
cimével. !
Kijelentette a továbbiakban, 

hogy az arab terrorszervezetek 
néha megváltoztatják nevüket 
ugyan, hogy ne hozzanak kényel­
metlen helyzetbe egyes korrná-kereteben kijelentette, hogv ma. ... .rí. nyokat. de lényegileg nem valtoztöbb arab terrorista működik a n. ,. -. ~ - . ...nak meg es arab országok terulekülönböző európai államokban, 

mint bármikor a múltban. Ugyan 
akkor azzal vádolta meg az arab 
államokat, hogv diplomáciai sí­
kon támogatják a terroristákat, 
akiknek jogtalan immunitást bi- 
tositanak.

A Mainz Allgemeine Zeitung 
című lapban megjelent interjúban 
a nagy követ rámutatott, hogy

a terroristák címéi könnyű­
szerrel meg lehet találni a nem

MEGHALT 
GUSTAV ADOLF 
SVÉD K'S*Ly

Stockholm (UPI, IFP). — | 
Gustav Adolf svéd király teg­
nap 90 éies korában elhunyt. 
Halálával automatikusan unoká­
ja. a 27 éves Kar! Gustav lép 
a trónra.

Az elhunyt király kiváló mű- 
értő és régész, igazi humanista 
volt. Néhány évvel ezelőtt még 
kerékpáron közlekedett a svéd 
fővárosban és sajátkezűieg ápol­
ta a királyi udvar kertjét.

lén gyakorlatoznak, ott kapnak 
: anyagi segélyt, valamint diplo­

máciai ..fedezetet”.
Ezzel kapcsolatban megemti- j 

tette .hogy
a Rómában elfogott öt arab 
terrorista kétségkívül az egyik 
arab kormánytól kapta a szov­
jet gyártmányú ultramodern 
Strela-rakétákat,

■ melyekkel meg akarta támadni 
az El A1 gépét.

Beirut (UPI. IFP). — A föld­
alatti japán Vörös Hadsereg kö­
zölte. hogy fokozni kívánja 
együttműködését az arab terroris­
tákkal — írja ,a Bejrutban meg- ! 
lelenc El Chádáf című- hetilap j 

A lap egy okirat fényképét I 
közli, amely állítólag a szélsősé­
gesen anarchista j^pán szervezet 
közleménye és amely szerint a 
Vörös Hadsereg fogja kijelölni 
legközelebbi akciójának helyét i 
és időpontját.

A japan terrorszervezet hang- 
súlyozza, hogy nem ismeri el a 
nemzetközi jogszabályokat és 
igv nem tartja szükségesnek, 
hogy figyelembe vegye a nem-

ELÁZÁR TÁBORNOK

Mint ismeretes, a japán Vörös 
Hadsereg a múltban két ízben 
együttműködött a palesztinai ter­

roristákkal: először tavaly má­
jusban Luddon, másodszor pedig 
mintegy két hónappal ezelőtt, 
amikor elraboltak egy japán re­
pülőgépet és végül Bengázi re­
pülőterén felrobbantották azt.

Campala (Reuter). — Holnap­
tól. hétfőtől kezdve, a világ bár- j 
mely országából ismét jöhetnek i 
turisták Ugandába — izraelieket í 
kivéve.

Ezt közölte az ugandai rádió- i 
állomás, amely hozzátette, hogy i 
amennyiben izraeliekre bukkan­
nának Uganda területén, úgy azo i 
kát kiszolgáltatják 
terroristáknak.

A rádió magyarázata szerint, 
a palesztinai „szabadságharco­
sok” jogosultak az izraelieket 
fogvatartani. hogy ilymódon biz­
tosítsák a cionista börtönökben 
sínylődő testvéreik kiszabadítá­
sát. vagy az 1967-es háborúban

Közük még. hogy
a katonai junta tervbe vette az 
ipari vállalatok államosításá­
nak érvénytelenítését, hogy 
Chilét ..kivezesse abból a gaz­
dasági káoszból, amelyet dr. 
Allende hagyott maga után

— A katonai junta, amely a múlt! 
héten vette át a hatalmat Ciliié- i 
ben Salvador Allende marxista I 
beállítottságú államelnök erősza- j 
kos elmozdításával .a volt elnök j 
híveinek ellenállását sorra felszá­
molja és a legutolsó jelentések ! 
szerint már alig észlelhető ko- Az államosítások érvénytelenité- 
molv ellenállás az uj katonai ha- sére vonatkozó hirt azonban nem 
tál ómmal szemben. Santiagóban, erősítették meg hivatalos körök, 
a fővárosban ,a nap legnagyobb-' Időközben megérkezett Areen- 
reszeben még mindig kijárási ti- tinába a chilei hadsereg volt pa- j 
lalorn ,van; ! rancsnoka, aki cáfolta, mintha ;

Különböző hírforrások szerint,: katonákat és munkásokat toho- ■ 
az ország területén kivégző- rozna a volt rendszer hívei közül. í 
osztagok működnek, amelyek Chilében a sajtó továbbra is j 
tárgyalás nélkül falhoz állítják szigorú cenzúra alatt áll. Ennek 
Salvador Allende híveit, aki- tudható be, hogy Chilében ez- 
ket az uj rendszer veszedelmes- ideig semmiféle' hir nem jelent

sen való részvételét. A katonai 
junta, mint ismeretes, azt közöl­
te a katonai átvétel után. hogy 
Allende öngyilkos lett az elnöki 
palotában, amikor repülőgépek 
bombázták és tankok körülfog­
tak az épületet.

Indira Gandhi asszony, India 
miniszterelnöke, ezzei kapcsolat­
ban kijelentette tegnap New Del­
hiben, hogy kétségbe vonja Al- 
lende öngyilkosságát. Hozzátette, 
hogy „ami Chilében történt, In­
diában is előfordulhat".

Ezideig négy délamerikai ál­
lam ismerte el az uj chilei rend 
szert:

Brazília. Paraguay, Uruguay és 
El-Salvador.

Amerika hajlandó 
csökkenteni európai 

katonaságának 
létszámtá

Washington (Reuter).

nck talál.
Ellenőrizhetetlen hírek szerint, a 
puccs óta. eddig ötezer ember 
vesztette életét Chilében. Ezek 
között emlegetnek két volt mi­
nisztert. valamint Pablo Neru-

meg Salvador Allende életének 
utolsó napjáról és halálának kö­
rülményeiről, valamint azokról a 
nagyszabású letartóztatásokról.; 
amelyeket a hatalomátvétel után '

- ------ eszközöltek Chilében. j
a palesztinul j dát, a Nobel-dijas költőt is. | Allende özvegye, aki politikai i 

Tegnap jelentették Chiléből,1 menedékjogot 'kapott Mexikó- 
hogy a katonai kormányzat, ban. de jelenleg még Mexiko san- 
amely mint jelentettük feloszlat­
ta a parlamentet és most 

a szocialisták különböző párt- 
intézményeit likvidálja, 

elmozdította helyéről a chilei 
Nemzeti Bank elnökét, akit A!

tiagoi nagykövetségén tartózko­
dik. elmondotta az újságíróknak, 
hogy

többszöri kérése ellenére néni 
engedték meg neki, hogy meg­
tekintse férje holttestét., . , , -------- “‘X,L * “ : u-iumat IVIJU HUlltCS

elfogmlt területek felszabaditasat. lende nevezett ki. Helyét egy tá- jóllehet engedélyezték a temeté-) ból.

Az
amerikai kormányzat 15 száza­
lékkal csökkenteni akarja az 
Európában állomásozó amerikai 
haderők létszámát. Erre azonban 
csak akkor kerül sor. ha a Szov­
jetunió is hasonló mértékben re­
dukálja az Európában elhelyezett 
szovjet csapategységek szamát.

Hir szerint a Pentagon az első 
fázisban hajlandó 25 ezer ka- 

: tonát kivonni E’h apából.
' Ezeket a számadatokat James 

Schlesinger, amerikai hadügymi- 
1 niszter hozta nyilvánosságra, aki 

hangoztatta, hogy Amerika kizá 
rólag a kölcsönösség alapian haj­
landó kivonni csapatait Európá-

A Szíriátokká! vívott csütörtöki légiósaiéban

zráeSi gyártmányú Sáfrír-rakétákat vetettek
U 2     - ' * "I ' , 1 1 r I 1 tr, .. -,, „ .   Három-négy Szíriái pilóta kivételével, a lelőtt 13 ellenséges M1G-21 valamennyi pilótája 
eletet vesztette - Golda Méir: „Á ■-.-té liek hadseregünk jelentős megerősödését bizonyítíák”

..Ami rkiitrirtíikrin 07 nrcvűnfnl ócvol-xo n <.......... . 1' • ............... J J„Ami csütörtökön az országtól északra a Földközi tenger légi 
terében történt izraeli és szíriai repülőgépek között, az kétség­
kívül hadseregünk megerősödésének egyik következménye. Hang­
súlyozni akarom .hogv hadseregünk az elmúlt három esztendőben, 
a tűzszünet életbelépése óta. nem csak a lógiharierő téren, hanem 
más fegyvernemek vonatkozásában is az állandó fejlődés és meg­
erősödés jegyében áll” — mondotta Golda Méir miniszterelnök, 

a tel-avivi Hábimá színházban, ahol a Máárách választási kam­
pányát megnyitó tömeggy ülésen szólalt fel.

Binjámin Beled tábornok, a folytatott légiütközetben és ezek 
légihaderő parancsnoka, tegnap : a rakéták ismét bebizonyították

Száchárov szovjet fizikus ny üt levele az amerikai Kongresszushoz

„SZAVAZZÁK KÉS JÄ0KSÖM JAVASLATÁT!”
Moszkva elutasítja a „dekadens nyugati gondolatok 

importálását”

j a hadsereg rádiójában sugárzott 
I interjú keretében felfedte a töb- 
! bi között, hogy az Izráclben 
I előállított Sáfrir nevű levegő- 
j levegő rakétákat is használtak 

a szíriai gépekkel csütörtökön

megbízhatóságukat.
Elmondotta még. hogy a légi­

csatában különböző fegyvereket, 
így a Sáfrir rakétán kívül a 
Phantom- és Mirage-gcpek gép­
ágyúit is beletették az ellenség

André Száchárov, a szovjet 
..hidrogénbomba atyja", tegnap 
eljuttatta nyugati újságírókhoz 
annak a nyílt levélnek a szö­
vegét. melyet az amerikai Kong­
resszus tagjaihoz intézett. Leve­
lében a világhírű szovjet fizikus 
felszólítja a Kongresszust, hogy 
szavazza meg Jackson szenátor 
indítványát, amelynek értelmé­
ben csakis akkor hagyják jóvá ‘ 
a Szovjetuniónak biztosítandó . 
messzemenő kereskedelmi ked- I 
vezményeket és előjogokat, ha j 
a szovjet kormányzat megszün- 1 
Jeti a kivándorlással kapcsolat- 1 
ban fennálló korlátozásokat.

Száchárev rámutat arra, hogy j 
a szovjet, hatóságok lábbal ti- ! 
poriak a» alapvető emberi sza­
badságjogokat éi ennek követ- ! 
keztében a börtönök, a munka- i 
táborok, elmegyógyintézetek te­
le vannak olyan szovjet polgá­

rokkal, akiknek egyetlen bűne, 
hogy univerzális .alapvető em­
beri szabadságjogukkal élve, a 
kivándorlást kérvényezték, vagy 
bírálni merészelték a rendszert.

Tegnap a Pravda és a Vörös 
hadsereg lapja élesen támadták 
azokat ,akik a .dekadens nyu­
gati kultúra bacillusait” akarják 
becsempészni a Szovjetunióba. .

(Vezércikkünk a 2. oldalon)
L

Iraki jelentés szerint

SZÍRI» BETILTOTTA Ä TERRORISTÁK 
RflBldÁUOMflSÁT

A terroristák támadják a Husszeinnel kötött egyezményt
Beirut (UPI, IFP). — A szí­

riai hatóságok tegnap bezárták 
a Szaut el-Falasztin (Palesztina 
Hangja) című terrorista rádió­
állomást ,amely eddig a jordá- 
niai határ közelében fekvő Da­
ra városkában működött. Az irá- 
ki hírszolgálati iroda közlése sze­
rint a szíriai hatóságok letar­
tóztatták a terrorista rádióállo­
más vezetőit.

Elsőnek Achmed Ahd el- 
Ráchmánt, a rádióállomás igaz-

Egy hetes 
különleges akció, 

a nyári 
árfeíeskg 

kiárusítása

az alkalmi vételek 
osztályán

Lschneidman
3 emelet divat, 
Dizcngoff 128

Az akció 
1973 szepí. 21 -lg (arí.

POKOLGÉP 
A KATARJAI 

TENGERPARTON
Egy fürdőző polgár ébersége 

révén súlyos terrorcselekmény 
hiúsult meg tegnap délután a 
natanjai tengeraprton. Jicchák 
Aburdzsil 50 éves jaffai lakos, j gatóját tartóztatták le és ennek

oka. politikai megfigyelők véle­
ménye szerint, az volt. hogy a 
terrorista rádióállomás bírálat­
tal illette Szíriát és Egyiptomot, 
amiért kibékültek Husszein ki- 

I rállyal.

Az El Chádáf címíi bciniti 
I hetilap, amely a Palesztina! Fel- 
i szabadító Népfront szócsöve, azt 

írta pénteken, hogy a kairói hál­

ni asértekezlet, amely a ..reak­
ciós Szandia” kezdeményezésé­
re született .azt a célt szolgálja, 
hogy politikai úton megszüntes­
sék a palesztinai szervezeteket 
és kiszolgáltassák a Közeíkeletel 
az amerikai imperializmusnak. 
Hasonló szellemben ír a Bag­
dadban megjelenő El Gumbu- 
rije, mely szerint a Husszeinnel 
való békiilési tervek célja a 
„palesztinai mozgalmak” likvi­
dálása.

ellen. ..Sok érdekes tanulságot 
vontunk le ebből az akcióból, 
de a leglényegesebb tanulság az. 
hogy ha jó pilóták, megfelelő 
technikai személyzet, magas ní­
vón álló hírszerző szolgálat és 
kiváló parancsnokok végeznek 
együttes munkát a megfelelő 
pillanatban hozott helyes hatá­
rozattal. akkor nem maradnak 
el az eredmények” — mondta.

Arra a kérdésre válaszolva, 
hogy milyennek tartja a sziriai 
légihaderő jelenlegi nívóját, a 
tábornok óvatosan azt mondot­
ta. hogy egyetlen légiütközetből 
még nem vonhatók le messze­
menő konklúziók és nem szabad 
elfelejteni, hogy a

szíriaiak igen nagy mennyi- 
■ ségű. új és korszerű harci-felsze­

relést. közöttük ultramodern 
repülőgépeket kaptak.
„Meg vagyok győződve arról, 

hogy ez a felszerelés bizonyos 
mértékben növeli harciképessé­
güket, de ha el is fogadjuk a 
tétéit .hogy feljavul a szíriai lé­
gihaderő, figyelembe kell venni, 
hogy a miénk meg jobban felja­
vult és így a különbség közöt­
tünk nem csökkent, hanem nö­
vekedett” — hangoztatta a légi- 
haderő főparancsnoka.

A továbbiakban Beled tábor­
nok vázolta a légicsata menetét 
és annak körülményeit. Kijelen­
tette. hogy a légi haderő egyik

egysége szokványos őr járati fel 
adatat végezte a Földközi-tenger

rancsok értelmében,
az izráeli pilóták megakadá­
lyozták a stíriaiakat abban, 
túl közel jussanak hozzájuk cs 
igy került sor a csatára.

felett, amikor a sziriai harcigé-; amelyben több mint 16 sziriai és 
pék hirtelen megjelentek. A pa- - (Folytatása az utolso oldalon)

a tengerparton gyanús plasztik­
dobozra lett figyelmes. A ren­
dőrség robbantási szakértője 
szétszedte a primitiv pokolgépet. 
A nyomozás során letartóztat­
tak néhány arabot.

Ámrám Blau az UNO 
közgyűlésére utazik
Ámrám Blau rabbi, a Net űré 

Kártá agg vezére, bejelentette, 
hegy kedden Amerikába repül és 

j reméli, hogy megjelenhet az 
j UNO közgyűlése előtt, ahol elfí- 
I adhatja szektájának problémáit.

Pompidou nyilatkozik Pekingijén

FRANCIAORSZÁG FOLYTATJA BARÁTI 
KAPCSOLATÁT A SZOVJETUNIÓVAL

hogy kínai látogatása nem vonja 
maga után Franciaország szovjet 
politikájának módosulását.

Peking (UPI. Reuter). — 
Georges Pompidou francia állam 
elnök, aki Kínában hivatalos lá­
togatáson van. Pckingben sajtó- 
fogadást tartott és kijelentette,

147
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OLVASÓINKHOZ! í
Pénteki számunkban technikai zavar következtében kétszer * 
jelent meg egy oldal, s az apróhirdetések, a 18-ik, kimaradt. \ 
A sajnálatos technikai zavart az okozta, hogy egyik rotációs | 
gépünk üzemzavar miatt leállt nyomás közben és az old a- y 
lak cgvrészénck öntvényeit más gépre -kellett átszerelni. - I 
Eközben állt elő a tévedés. g

Sí
Mai számunkban közöljük a kimaradt hirdetéseket,
Az olvasók és a hirdetők szíves elnézését kérjük.

Az UJ KELET 1

--AxFyÉcT
flr

— Franciaország változatla­
nul baráti kapcsolatokat fog fenn 
tartani a Szovjetunióval — mon­
dotta Pompidou .aki hangoztatta, 
hogy a kínai vezetőkkel lefolyta­
tott hosszú megbeszélésein nem 
jutottak közös nevezőre az ősz- j 
szes nemzetközi problémával kap 
csolatban, amelyekről tárgyaltak-,

! A francia elnök elmagyarázta, 
hogy a vendéglátóival való véle­
ménykülönbség részben a két 

I állam közötti nagy földrajzi tá- 
; volságból, részben pedig abból 
ered, hogy Peking és Párizs más 
fontossági sorrendet tulajdonit 
különféle problémáknak. j!
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Fájdalomtól porig sújtva jelentjük, hogy hőn szeretett 
apánk, nagyapám, drága testvérünk

GlöZER ÉLIJÁHU
hirtelen itthagyott bennünket.

A temetés ma, vasárnap, 1973 szeptember 16-án, 
délután 2.45 órakor lesz a choloni temetőben. —

Külön autóbusz indul d. u. 2 órakor a Párdesz Katz, 
Hánegev utca 32 szám alatti gyászháztól.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Felejthetetlen drága férjem, apám, fiam, testvérünk, 
sógorunk, nagybácsink, unokaöcsém

Friedmann Laci Bazsii y-r
Bukarest — Haifa

ELSŐ ÉVES ÁZKÁRÁJÁT >
19/3 szeptember 18-ikán tartjuk a hatfai új temető­
ben. Kfar-Számir. Külön autóbusz indul 3.45 órakor 
a haltai városházától. «-

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Drága felejthetetlen feleségem, édesanyánk, nagyanyánk, 
testvélünk

SCHWARTZ ZISE ( CILI) Vi
Gyergvószentmiklós — Beér-Séva
SÍRKŐAVATÁSÁT

19,.' szeptember 18-án, kedden délután 4 órakor tartjuk 
a beér-sévai temetőben, találkozás a temető bejáratánál.

___________________________  A GYÁSZOLÓ CSALÁD

S"t

Felejthetetlen anyánk és nagyanyánk

BERKOVITS CECÍLIA
Arad — Tirát — Hákármel

ÁZKÁRÁJÁT
1973 szeptember 17-én .hétfőn délután >45 órakor tartjuk 
a I irat-Hakarmel-i temetőben.___________ -

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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Készen áll a távgyaloglók sátortábora
Holnap indul a háromnapos gyaloglóverseny — Uj olék és turista

csoportok is résztvesznek
Ramallától néhány kilométer-, borba, ahol hatalmas tüskökből j vője egy 85 éves dánia

ELŐFIZETÉS! DM 
H.4VOXI A 17.— FONT

Tel Aviv, FOB. 831. 
Postabank: 4-04444-6 

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 662-453 
túlfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Griinberger, 

tel.: 52 70 10 
Levontin u. 24., 1. em. 
Postabank: 4-26984-2 

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdő*.
Telefon: 22 47 23, 
délután 4—6 között

nyire északra, a Bét- Él melletti 
hatalmas lapályon, szorgalmas 
munka folyik: katonák százai fog 
lalkoznak sátorváros és a szük­
séges segéd-berendezések felállí­
tásával . Ezek már az utolsó simi 
tások. A háromnapos gyalogló­
verseny során, amely holnap haj­
nalban indul, ez a sátorváros lesz 
lakhelye a sokezer főnyi résztve­
vőnek

A sátorváros már a mai nap 
folyamán megtelik zsibongó em­
bersereggel. akiknek színes öltö-

készitett asztalokat és padokat ál­
lítottak fel.
Az idén. az állam jubileumi évé­
ben egységes néma — ..te telepí­
tési — állambiztonsági, a füg­
getlenségi és felszabadi.ó hábo­
rúk” jegyében díszítik majd a 
sátrakat — magyarázza Leváncn , 
ezredes, aki vezérkarával együtt, ’

házaspár. [ 
Közel 8 ezer katonai előkép- 

zős jelentette be részvételét és 
ezeknek egy részét nemcsak a 
jeruzsálemi Cion völgyében szál­
lásolják az elmúlt évekhez ha­
sonlóan. hanem Bét-Élben is.

Természetesen az idén is he­
lyen lesz a szükséges technikai 
berendezések és felszerelések so-

EETTE
TiVé-B (Sadió

VASÁRNAP. SZEPT. 16

szinten ..beköltözik” a sátorvá- j ra„ mint például a Sekem. 
rosba.

A rendezők remélik, hogy az 
idén sikerül egy régi tervet meg­
valósítani: az olék ..befogadását"’

zéke versenyre kel a feldíszített és nagyszámú turista vendéglátá-

— A RENDŐRSÉG ORSZÄ 
GOS FŐPARANCSNOKA EZ­
REDESSÉ NEVEZTE KI .Tisza- 
cbár Ben-Dor alezredest .az or-

! sátrakkal. Cvi Levánon ezredes. 
; a gyaloglóverseny parancsnoka 
I reméli, hogy a rendezvény ezut- 
j tál valóságos népiinnepség lesz 
j és az idén mentesítve lesz számos 
! olyan kisérő jelenségtől, amely 
! az előző években alaposan rá- 
\ nyomta bélyegét erre a rendez- 
i vényre. Vonatkozik ez elsősor- 
j ban az időjárásra.

Mint emlékezetes, a tavalyi, a 
18-ik gyaloglóversenyt idő előtt 
kénytelenek voltak befejezni,

sát. Vasárnap, a megnyitó estén, 
nagyszabású művészi rendezvény­
re kerül sor. ahol a szereplők a 
gyaloglók közül kerülnek ki. Az 
egyetlen ismert vendég Sosáná
Dámári lesz, aki a menetelőket __ _______ ____
kísérő daliamat révén, már évek j zeneszó kieséretében a 
óta „szervesen hozzátartozik” a ; tető kilométereknek .. 
gyaloglóversenyekhez.

17.30: HÍREK 
17.32: A BRADY 

— „Emma őrmester”
18.00 OT-OT-ÓT — 

niekműsor
18.30: Rövid hírek 

nyelven.
18.32: AZ ERDŐKERÜLŐK

imahazak, a felvonulás terep — „a vipera”. _ ,ioe és
mentén lévő elsősegélynyújtó ál- g barátai egy fin segítségére siet- 
lomások és alkalmi- cipőjavitó nek. akit egy vipera megmart.

CSALÁD 

- Gyer- 

arab

az

helyek. Minden résztvevő meg­
kapja a szokásos Írásbeli tájékoz­
tatót és útmutatót.

A jelek szerint tehát már min­
den készen áll ahhoz, hogy a 19- 
ik gyaloglóverseny sokezer részt- 
vevője holnap reggel nekivágjon

19.00: DOKUMENTUM — 
„Az Iszlám napjainkban”

19.30: Hírek és hangos heti 
híradó arab nyelven 

20.00: JULIA — „Cörrie az 
elnök”

20.30: MÁBÁT HIRMAGA-

A Sidttré'Jíszráé! vitásainak 
hullámhosszai

A-MOSQR. Az égisz országban 
(Éjlát kivételével) 5Z2 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter, Ejlaí 
221 méter.

B-MtiSOR: Országszerte 157 me­
ter; «ieuzsälemben 457 és 423 me­
ter; Éjlát 256 meter; Halta es í vű. 
gst-Gálíl 249 méter; Cfát 355 me­
ter és Kirját Smoná 340 n-étsr.

az fim műsor közvetítess
A-Mt’SOR: Jeruzsálem »1.1; Mat 

f* 67.6; Éjlát 99.25.
B-MOSOR: Jeruzsálem 9531; Haj 

fa 88 8.
A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 ti 

loherz (230 méter) az ország egész 
területén.

Az izráell rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adása mindén 
este 19.15 órákor a 33.3 és 31,.11 
hullámhosszon hallható.

szagos főkapitányság őrjárati és mert a záporesők és árvizek el- 
hadmüveleti osztályának parancs- j mosták és elárasztották a sátor 
Bokát. Az előléptetés alkalmával várost- Az idén „biztosra men- 
pohárkösziintőt rendeztek Rozo- 
lia országos főkapitány hivatalá­
ban. í

SZOVJET FÉLELEM 
A SZABADSÁG 

„BACILLUSAITÓL"
Két jelentős moszkvai lap — j 

a Pravda és a Krasznaja Zvjez- j 
da — tegnap éles kirohanást in- j 
tézett azon nyugati kísérletek el- j 
len .amelyek arra irányulnak, ! 
hogy a dekadens és alávaló nyu- j 
gáti kultúra bacillusár behozzák! 
a Szovjetunóba.

A két moszkvai lap termé- i 
szelesén a Kreml hivatalos vo- ! 
nalát fejezi ki és megfelel an- 1 
nak a politikának, amelyet a I 
Szovjetunió az utóbbi időben I 
egyre határozottabban követ: a j 
nemzetközi feszüllség enyhítésé- j 

erőfeszítésekkel

I TEL AVIV
HOLNAP ESTE 8.30-KOR. 

ZOA-TEREM
ÖRÖKSZÉP 
MELÓDIÁK

és HACSEK és SAJÓ
legkiválóbb művészek 

felléptével.
ROSENFELD ZSIGMOND 

operaénekes, mint vendég. 
Jegyelővétel: Rokoko, 

Dlzengoff 93.
Hütött terem biztosítva! 

WTfggvngwrjniMiiOTryuimmnnTvftfMoiD

tek . mert olyan időszakra tettek 
át a verseny idejét, amikor mirti- 

; máüs kilátás van még a korrá 
esőzésre is. Szeptember közepén 
az időjárás még nem „bolondo­
zik”. viszont már nincs olyan 
meleg, amely halálra gyötri a 
résztvevőket.

További változás a táborhely 
külsejében és jellegében nyilvá­
nul meg. Az idén csakis sátrakat 
állították fel és nem emeltek fa. 
vagy fiberglass barakökat. így te­
hát a menetelő csoportok kény­
telenek lesznek a sátor-diszités te­
rén kissé megerőltetni magukat, 
hogy a rideg katonai sátrakat 
kellemes, otthonos kiránduló-tá- 
borozó hellyé változtassák. Máf 
néhány nappal a gyaloglóverseny 
megnyitása előttI - - ------ egyes csopor-

— A RENDŐRSÉG LETAR- j tok aktiv tagjai kiszálltak a tá-
TÓZTATTA ŰZI KOHÍ1NT, a
Chevron melletti Kirját Árbá « _ _

A magvar jisnv szervezeteitzsidó településen levő téglagyár 
tulajdonosát. Köbén ellen az a 
vád, hogy revolverlövéssel meg-! 
sebesitete Árje Mailszufa 15 éves 
fiút. aki feny egető hangon azt kő 
vctclte tőle, hogy helyezze vissza 
munkájába Manszura édesapját, 
akit ezt megelőzően elbocsátott 
munkájából. Kohén azzal véde

re irányuló eroteszitesekkel pár- , iP7ett h„„.- „ r: a ,,,,, „ ,, , ... * 1 Tezett, hogy a fiú vasdoronggal
huzamosan. Moszkva vdagosan ; pr6báll rátámadni, mire a leve- 
kü-S L T u°gy I Söbe lőtt és amikor látta, hogv
belső tiher , ^ «git. térdén sebesitette
belső 1 berahzmus es a szabad- m „ fáni!jdóti
sagjogok kitenesztesevel azono- 1___,jtanj y>VWW|l*,*l,,*ofi-«raOTiwi»ww«uVwniW»j

A legújabb szovjet figyelmez­
tetés az európai biztonsági kon­
ferencia rövidesen esedékes gen­
fi ülése előtt lát napvilágot. A 
szovjet hatóságok úgy látszik ar­
ra a következtetésre jutottak, j 
hogy el kell oszlatni mindén il- ! 
lúziót atekintetben, mintha a i 
Szovjetunió hozzájárulna eszmék 

es egyenek szabad áramlásához j 
a Kelet és a Nyugat között. í

A Szovjetunió álláspontjából 
kitűnik tehát, hogy Moszkva 
nem hajlandó engedélyezni a 
belső liberalizációt, jóllehet két- j 
ségkívül a világhatalmi tömbök j 
közötti feszültség és a hideghá- j 
ború enyhítésére törekszik. A j 
két szovjet lap tegnapi figyel- ! 
meztetése arra utal, hogy a Szov­
jetunió lakossága számára még j 
nem érkezett el a „szabadság j 
tavasza” és a kifelé mosolyt öl­
tő szovjet arc ellenére folytató­
dik a vaskezfl belpqlitika.

A szabadság híveinek szerte 
a nagyvilágon meg kell érteniök 
tehát, hogy Moszkva egyetlen j 
szóval válaszol követelésükre:
N y e t!

Kilenc év — 
gyermeklány 

megerőszakolásáért
A tel-ávivi törvényszéken 9 évi 

fegyeházbüntetésre Ítélték Mátit- 
jáhu Lévi 26 éves tel-avivi la­
kost .akit abban találtak bűnös­
nek hogy erőszakot követett el 
egy 9 éves kislányon.

A beér-sévaj rendőrség a hét 
végén letartóztatott két egyete­
mi hallgatót azzal a váddal, 
hogy erőszakoskodtak két kö­
zépiskolás kislánnyal s törvény­
ellenesen megfosztották őket sza­
badságuktól. ,

Lj herendi porcelánok 
érkeztek: vázák. stb. 

KADAR BÉLA, 
HERMAN UFÓT 

ÉS MÁS 
FESTMÉNYEK

KLEIN ANDRÁS
Tel-Áviv, 

Rothschild 89
Telefon: 623—759

— A TEL-AVIVI RENDŐR­
SÉG LETARTÓZTATTA Mose 
Aranja és Ráchámim Dani 30 
éves tel-avivi lakosokat. Azzal vá 
dolják őket, hogy elloptak egv 
autót, újra festették, kicserélték 
számtábláját és Így próbálták 
eladni-

,w*"**wwwa«iMeaww,eÄHW

Wizo AL NATANJA
Amerikai olcsó ruhák 

kiárusítása
szept. 17-én. hétfőn reggel,
9—12-ig. délután 4—6-ig.

*
FELHÍVÁS

tagjainkat, barátainkat meg­
hívjuk holnap, szept. 17-én. 
hétfőn este 7.30 órakor, Tcl- 
Avjv, Íbn-Gvirol 68 sz, alatt, 
a Liberális Párt negyedik- 
emeleti, léghűtéses díszter­
mében rendezendő

SZABAD-FÓFIÜMRA
amelyen a jelenlevők hozzá­
szólásával megtárgyaljuk nap 
iáink döntő fontosságú ese­
ményeit és általános problé­
máinkat.

Akinek országunk helyzete 
szívügye, az nem lehet 
közömbös.

Aki napjaink eseményeit tár­
gyilagosan ismerni akarja — 
résztvesz ezen a szabad fó­
rumon.
Részvételi díj nincs!

„Gáchál” Chérut-Liberáiis 
Likud

magyarajkú tagozatai

Figyelem! Október hónapban 
nagyszabású esti találkozót 
rendezünk. Közölje barátai, 
ismerősei címét, hogy a ren­
dezvényre személyes meghí­
vót küldhessünk.

A meg-!
nyitó után és a következő este-! 
ken a késő éjszakai órákba nyúló j 
tábortüzeket rendeznek .amelyek j 
lángjánál vendégül látják az uj 
olékat. akiknek egy része már 
csatlakozott a regi gyaloglókhoz, 
továbbá a turistákat, akik csak 
egy estére jönnek el. hogy azt iz- 
ráéli légkörben töltsék.

A rendezők az idén újítást ve­
zettek be az uj olék és a külföldi 
vendege kszámára, akik nem be- 

j szelik a héber nyelvet és nem is- 
I merik a példátlanul szép környe- 
! zetet és a gyaloglási terep mel­
letti történelmi helyeket. Minden 
fontosabb ponton útmutató áll 
majd. aki több nyelven, esetleg 

: tolmácsok segítségével elmagya­
rázza a látni- és tudnivalókat.

Mint minden évben, úgy az 
idén sem tudják pontosan a részt 
vevők számát. A legutóbbi — 
nem végleges — adatok szerint 
84 polgári csoport vesz részt a 
rendezvényben, közöttük egyesek, 
amelyeknek tagjai eddig minden 
menetelő-versenyen jelen voltuk. 
Velük együtt gyalogol majd 34 
katonacsoport, közöttük mintegy 
kétezer katonafiu és katona­
leány. akik a különböző egysé­
geket képviselik.

Az egyéni résztvevők számát 
6-8 ezerre becsülik. Az idevonat­
kozó végleges adatokat még nem 
közölte a távközlési minisztérium 
adatfeldolgozó computere.

Az idei menetelő-verseny 
egyik attrakciója vitán felül az 
a skót együttes lesz, amely magá­
val hozza a népi hangszerét, a 
dudát is és menet közben a skót­
duda dalalmára lépdelnek majd 
az ismert kockás skót szoknyá­
ban. A rendezőség remélhetőleg 

, nem fogja összetéveszteni a skót 
szoknyát a női résztvevők ruhá­
zatával, bár valószínű, hogy a 
hölgyek jelentős hányada ezúttal 
a kényelmesebb nadrágöltözetet 
választja.

Mintegy 1500 külföldi részt­
vevőre számítanak, akiknek túl­
nyomó többsége már a hét folya­
mán megérkezett. A legnagyobb 
csoport, 300 távgyalogló, Svájc-. 
ból jön- Dániát 120 gyalogló kép 
viseli, de Németországból. Svéd­
országból. Angliából, Franciaor­
szágból. Olaszországból, Belgi­
umból és az Egyesült Államok­
ból is jönnek távgyaloglók. Itt 
említjük meg, hogy az idei gya­
loglóverseny legidősebb résztve-

szines öltözékben, vidám ének és j ZIN
megeről- 20.50: AMERIKA - II. rész 

„Országkeresés” — Alistair Coo 
ke azt kutatja, ki volt az első 
fehér ember, aki felfedezte

rtWWWtWHHlMnWWHIWdWtMlli w«w

A HITACHDUT 

0LÉJ HI..GÄRIA

KOZLEMENlKI
A

RECHOVOT
A HOH rechovott vezétfiSÁge az­

zal a kéréssel fordul tagjaihoz és 
barátaihoz. hogy tehetségükhöz 
mérten az idén is Járuljanak hoz­
zá akciónkhoz, hogy mégkönnytt- 

: síik az arra rászorultaknak az tin- 
. uepekkel járó fokozott kiadások 
elviselését. — Szives adományaikat 

i kérjük a Bank Hápoálim. ítecho- 
I vöt 23966á számú folyószámlánkra 
! befizetni. Köszönettel a Szociális 
! Bizottság.
j HAIFA

Elnökségünk és szociális bizott­
ságunk 1973 szeptember 18-án ked­
den 5 órai kezdettel

ÉVADNYITÓ TEADÉLUTÁNT
! rendez.
i Háziasszonyok Éder Márta, Gold 
j schmiéd Judit. Spitzer Rózsi.

Éder Márta felolvasásával. Gold- j 
schmiéd Judit zongarájátékával j 
szórakoztatják a vendégeket, 

j A halfa! és környékbeli jisuv 1 
' minden tagját szeretettel elvárjuk.

WlZO-közlemények
CHOLON. Jéssie-Cohen: vasárnap 

1973 szept. 16-án 7 órakor klub- 
est.

KIRJAT-ATA: kedden 18-án 5 óra­
kor klubdélután.

HAIFA: szerdán 19-én 5 ólakor
klubest.

TEL-AVIV: csütörtökön 20-án 5 
órakor klubdélután Okt. 15-től 
varrókurzus indul." jelentkezés 
418813 telefonon.

NAZAR6T-ILIT: vasárnap 23-án 
egész nap amerikai ruhák árusí­
tása. Ivrit, angol, arab nyelvű 
varró és szabás, kézimunka kur­
zusokra feliratkozás minden nap.
A magyarajku csoportok titkár- 

I sága boldog uj évet és eredményes 
munkát kiván tagjainak.

Amerikát 
21.40: „CHARLIE ROMAN 

CA” — Charlie Chaplin leg­
első néma filmje. (A film 1914- 
hen készült)

23.00: Egy mondat a Szent- 
irásból. HÍREK

ISKOLATÉVÉ
7.50: Technológia a 9. osztály­

nak
9.05: Angol az 5. osztálynak 
9.25: Állampolgárság a 7. osz­

tálynak
10.00: Angol a 9. osztálynak. 
10.20: Természetrajz a 6. oszt.- 

nak
10.45: Francia nyelvlecke 
11.05: Algebra a 9. osztálynak 
11.25: Geometria az 5. osztály­

nak
12.00: Angol a 10. osztálynak 
13.00: Szakrajz á 9. osztálynak 
13.20: Nyelvtan a 7—8. osztály­

nak
13.40: Sakklecke 
16,00: Angol a 7. osztálynak 
16.17: Sakkleckc 
16.38: Szukrajz a 9. osztálynak 
16.54: Elektronika a 10. oszt.- 

nak.
zwna.annniKMWAiuuuuwuiaminjmjmMjs
1 BAIÉ HERZL

SÖZLEMSA1S
Levélcím: Tel Aviv, B.O.ii. 4472

Jótékonycétu klubrtálutSnnnKfli 
1973. szeptember 16-an, vasárnap 
délután D órakor tartjuk Göidstéih 
Aehad Haám 13H elmert. Mindenkit 
szeretettet varunk. Römtkövet. kár­
tyát hozzanak magukkal.

'EGYSZER FIZET * 
NÉGYSZER HIRDÉT

MKEIÉT

UWAIASTflV <yhIÚ
'**' .......... irirsrjjini Vt'IIIU*
nagyon szép. 30-40 éves asszonyt. 

I Sédehen práti, 224580.
• KÜLÖNLEGES ajánlat az tinne- 
Pekre- Televíziók Í480 fonttól, kül- 

, földi szuper automata mosógépek 
: 1850 font. Gáz és villany tiizhe- 
I lyek. sütök 1150 fonttól." Sztereo 

készletek, mixerek, porszívók, uj 
j oléknnk vámmentesen, kényelmes 

fizetési feltélelck. I.rtbei Élijáhu. 
Jaffo. Szd. Jerusálájím 29. 

i ® GEROVITALT, csak romániai 
I készítményt Veszek. Tei. 850806, __
I 15—17 óráig,
6 IVRITÜL beszélgetés, helyes­
írás^ újságolvasás — most magyar

9 NA ÁLÉ J BIALIK, Hámelech Ge­
orge i. Tel Aviv, szabadságon 1973 
szeptember 25-ig. Nááléj Bialik tu­
lajdonosa külföldön .artózkodík. 
hogy tisztelt vevői részére a leg- 
modernebb modelleket megvásá­
rolja. Nááléj Bialik köszöni vevői 
hosszú éveken át tanúsított bizal­
mat es várja önöket 1973. szetem- 
ber 25-ikétöl a legújabb divat mo­
dellekkel. Nááléj Bialik, Hámelech 
George 1, Tel Aviv.
@ Uj ZONgökaK és alkalmi vé­
telek. Vétel eladás, csere részletre 
is. Gottesmann” i. a., Allen by 38 
<Mugrahivat szemben) tel 55682 
9 1914-ES MODELLT* szintetikus

Kirándulás Jeruzsálembe,! sem a kormány, sem a
tagja nem kíván lenni

Indulás reggel 7 órakor.
Feliratkozás:

Flech Magda, kávéüzlet,
Tel-Cháj 6. g

NÁTÁH FELED VISSZAVONUL 6 POLITIKAI
élettől

Kneszet-lagságra sem jelölteti magát
Nótán Feled klitaügyj minisz­

ter, a Mápám egyi élvonalbeli 
vezető tagja a napokban közöl­
te partjának vezetőségével, hogy 
október 30-iki választások után 

Kneszei 
és tel­

jesen visszavonul a politikai 
élettől.

A klitaügyi miniszter azzal in­
dokolta elhatározását, hogy rö­

videsen befejezi aktív közéleti 
szereplésének nyolcadik évét a 
Kneszetbcn, illetve a kormány­
ban és ez után vissza kíván 
térni kibucába, Száridba. A mi­
niszter levelében hangsúlyozta, 
hogy a Mápám kibucaiban ... 
a bevett szokás, hogy a gazdasá 
gon kívül dolgozó kibuctag leg­
később nyolc év után befejezi 
a ..külső munkát” és hazatér. Ö 
is így kíván cselekedni. ,

nyetvíi magyarázatokká,: önt:
módszerre,, bármely korban, köny- | parókák 150 font; rövid vigv vasv
K'ÄÄÄi: i m^g
• FIGYELEM: Öltönyök 120 font., 
férfi és női nadrágok 30—, ingek 
la.-— Amerikai hazát. ,.Lupu’*, Tel 
Aviv, Alleiiby 87. (passzázs).
O ELADÓ hordozható japán rönt­
gen gép lábakkal. 860318.
9 ..HABÁRAK** padlócsiszolás és 
fenyesités 150 font. Nagytakarítás 
szakszerűen, felelősséggel. Telefon

• .FORD’’ képviselet Rámát-Oán- 
h;l-n. mindenféle Ford gyártmány 
eladása, megbízható szolgálat. Rf- 
mát-Gán Jaboiinski 111, telefon 
797882.
9 ASSZONYT keresünk idős nő 
gondozására, bentlakással, jó fel 
tételek. Referenciák szükségesek.
Jelentkezés tel. 9Í10Ó6. 913474.

hosszú hajpótlók', 
kiállításunkat, próbáljon kötele­
zettség nélkül. Szalon tonet, Al­
len bv 93. Tel-Aviv. 6256S2.
9 INGÍEN első jamas annak, aki 
oiztositja televízióját. Mindenféle 
antennák szerelése és beállítása 

Klectrotal” 822077.
9 VESZEK antik bútort, lakásfel. 
nszlatasokaf. Tel. 662066. 532861 _ 
Haifa
• NATANJAN „Diron Dirof ajánl 
>, 3Jj. 4. 5 szobás luxuslakásokat 
megvételre a városban, 18 külön­
böző helyen. Az építkezés kiilönhü- 
zo fázisaiban. lift, központi fűtés

Herzl 30* Na,:,nja'
Ä Női KON* EK( ló keres elsőren- 
d), varrókat otthoni kiszabott 
munka,a. Telefon 623957, Tel-Aviv

5733 elül 19.
1973 szelember 16, vasárnap

«ZyyUSAAAÄV.’VUUlAAÄMJUUUUlAAMW I
( ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 

(Csak hétkhznapolioB)
A-MOSOK

8. 9, 10. 11, 14 (és ienszentle)
15. 16 17, 18. 19 (és hangos Mr- 
adó). 20, 22. 23. és 24 órakor. 

B-MOSOK
6.05 7. 3. 8, ifi. 11. 12, 13. 14, 

15. 16. 17, 18. 19 (fcönayii bebei 
nyelten), !9.30 (Jiddis), 20.3i 
(román). 20.45: (orosz), 21, 22 
23 24. 01 órakor.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
12. 13. 14. 15. 16, 17. 18, 19 

20, 21. 22 23 és 24 őrsi«, inrinmwinunnnimti ni inn-*—-n------

A-MŰSOR
R.05- Az idei választásokról. F Hl: 

Reggeli koncert. 11.15: Elemisták- 
: nak. 11.35: Különleges műsor Me­

xico nemzeti ünnepe alkalmából. - 
14.10: Anyáknak ós gyermekeknek, 
15.05: A serdülő ifjúságnak. 15.55: 
R-okonkeresés. 16.05: Egy perc hé­
ber nyelvtan és könyvszemle, 16,10: 
Irodalom a gimnazistáknak. 16.30: 
Musíca viva. 16.57: Vasárnapi ze­
ne. 18.05: Közgazdaság. 18.25: Az 
irodalom berkeiben. 18.55: Mező­
gazdáknak. 19.30: A prózai műsor 
ismertetése. 19.05: Tnách részletek. 
20.06: Az elmúlt hét fiimiéiről. 
20.45: Az izráell fii harmonikus ze­
nekar műsora. 22.06: Megemlékezés 
Srágá Friédmannrói. 23.05: Kamara 
zene. 0.10: Egy perc lira és Há- 
tikvá.

B-MÜSOR
6.00: Má t.ovu. 6.10: Torna, fl.'*0: 

Hanglemezek. 6.55: Műsorismerte­
tés. 6.5**: Eev perc Héber nvelvtän. 
7.20: Reggeli zene. 7.55: Sófőrók- 
nek. 3.10: Hanglemezek. 8.55: Ma
25 éve. 9.05: Hanglemezek._ 10 05:
Házié .iszonyoknak. __ 11.40: Hová
menüink ma esté? 12.07: A dolgo­
zóknak és a munkaadóknak. 12 30: 
Zenés híradó, 14.70: Itt Éhnd Má- 
nor. 15.05: üdvözlet dáliái; _ 
15.55: Ráadás, 16 05: Egv perc h é— 
bér_nyelvtan. 16.07: Knifötdi" dlal- 
narádé. 16.30: Fejtörő folvtatások- 
ban 16.35: Dalparádé. 18 45: Sport, 
21.68: Tegnapok, 22 05: Fiatal te­
hetségek első szereplése a mikrofon 
e*őtt, 23 05: Az tisy elintézés alatt. 
73.33: Régi kedvelt dalok. 1.05: Há­
tikra.

H-MÜSOR
19 02: Régi héber dalok, 2Q.05: 

Dalcsokor.

HabimAl
Tel-Aviv. szept Ifi.. \*ai.
m indsori víg nó^.

A kisteremben
AZ ÖRÖK FÉRJ

*r***mmM...---- ------Trnwif I HUJ

Ä TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MUS0RB
ELrtADASÖK KtiZmmü

4.30 — 7.30 — ».30 *

az
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A 37/73 SORSOLÁSON

tömön felülA díjakra szánt összeg egymillió*
(áthozatta!)

Az első díjra szánt összeg 500.000* iont 
A többi díjak felemelve.

* Fellebbezhető.
* Az első díj nyereménye űrlaponként nem haladhatja mes 

250.000 fontot.
I Holnap van a Lotto űrlapok kitöltésének utolsó határideie

aimmí9iiiMiEii$iiESESEmsEÍ

6 0TTEX MODELS LTD.
Td-Aviv • Mordediáj Anilevits utca 62 

(a Cinerúmával szemben)

keres azonnal

firieriha-
varrónőket

(SINGER- OVERLOOK- ÉS 2 TUS GÉPEKHEZ)

Jó feltételek a megfelelő erőknek •
Jelentkezés a fenti címen. Paul úrnál. 

Autóbuszok: 11, 53,33.

ALLENBY: Colombo nevű 
detektív

REN JFHUDA: üvepház 
CÄFON: Kilátások és suttogá­

sok
CHÉN: A hölgy, aki bluest 

énekel
CINERAMA: Kazablan 
DFKEL: Csapda a babyeítternék 
DRfVF-IN: (kiállítás miatt 

zárva)
EDÉN: indiai filmfesztivál 
ESZTER: A sárkány 

j GAT: Modern idők 
1 GORDON: Szőkeség fekete ' ' 

Cipőben
HÁMFRKÁZ: A pokol utcája 
HÓD: A szökés 
TIMOR: Amié elválunk 
MAXIM: Bozsánka ä gimná­

ziumban
MOGRARI: Mit mond egy mez, 

telén nőnek?
OFTR: A hivatásosak 
ORDAN: Fritz, a maéská 
ORLY: Elfujta a szél 
PÉÉR: A tolvaj, aki vacsorázni 

jön
PARIS: Ki a bűnös?
RÁMÁT AVIV: Lady Carline

Lrntib. :

STUDIO: Utolsó tangó Parisban 
7ÄMAR: Csábítás 
TCHÉLET: Játszad útra. Sam!
1 EL-AVIV: Tengeri kaland 
ZOHÁR: Az anya kínjai 
fWOBOnOWWWWWHWIfNIIirWII»wnnt ■

t g) elcfes *r\ áss szertárak 
TEL-AVIBAN

Béni, Dtzengoff 174. tél: 22233$,." 
Hámelech Oeorae 28. tuff- 

-Z3721. Jani Jéhuda Hálévl 67 télr^ 
612474.

HA1FAN '1
reqji. Ahjja 44, iái; 52£k.2.



V BEN ÁHÁRON MA BENYÚJTJA 
- AZONNALI LEMONBÁ
Ä Munkapártot tsszi felelőssé a kudarcért

Jicchák Ben Áháron. a Hisztadrut főtitkára 48 órás tétovázás 
ntán elhatározta, hogy a Márách választási kudarca miatt azonnal 
benyújtja lemondsát anélkül, hogy kivárná a jelenlegi kadencia 
befejezését, illetve az év végén esedékes Hisztadrut-kongresszust.
- Az egykori Áchdut Háávodá i

Szexuális merénylet Bát Jámbait

ÉLETVESZÉLYES FENYEGETÉSSEL 
MEGERŐSZAKOLTAK EGY FIATAL ANYÁT

i,Ha nem vetkőzik le, leszúrom a csecsemőjét” ’
A bát-jámi rendőrség napok , üzletbe ment és közben bölcső-

kibuci szervezete, a kibuc Mö- 
Uchád sziíkkörű titkársága a csü­
törtökre virradó éjiéi hosszas 
megbeszélést folytatott Ben Ahá 
ronnal. de nem sikerüli meg­
győzni öt. hogy mondjon le a 
szándékáról. Ezután különböző 
delegációk jártak nála kibucá- 
ban", Givát Chájimban, de ezek 
is ..üres kézzel” távoztak. A je­
lek szerint Ben Áháron már 

vasárnap hivatalosan beje­
lenti lemondását abból az al­
kalomból. hogy összeül a Hisz­
tadrut központi bizottsága a vá­
lasztási eredmények összegezése 
és letárgyalása céljából.

Ben Áháron elmagyarázta ba­
rátai előtt elvi felfogását, hogy 

mindenkinek, aki kudarcot 
vallott, mennie kell.

Leszögezte .hogy nem sikerült | 
elérnie célkitűzéseit és így nem 
marad számára más hátra, mint 
a konzekvenciák levonása.

Azok .akik kísérletet tettek 
lebeszélésére .azzal érveltek, 
hogy Ben Gurion sem mondott 
le a miniszterelnökségről, ami­
kor a Mápáj különböző alkal­
makkor kudarcot vallott. A 
Hisztadrut főtitkára így vála­
szol nekik: „Én nem vagyok 
Ben Gurion. Ő. pozíciójánál 
fogva, megengedhette magának, 
hogy ne mondjon le”.

Ben Áháron többek között 
azzal indokolta elhatározását.

A továbbiakban azzal vádol­
ta meg a Munkapártot, hogy 
a választási hadjáratban sem 
segítette eléggé.

óta erélyes nyomozást folytatott 
szex-őrült kézrekerítésére. aki 
Bát Jámban erőszakot követett 
el egy fiatal anyán, miután meg­
fenyegette. hogy leszúrja két hó­
napos csecsemőjét, ha nem adja 
oda neki magát.

I egyedül felelőssé tenni. Ilyen ér- 
! telemben nyilatkozott Golda 

Méir miniszterelnök is. A jc- 
í lek szerint a közeli napokban 
j lázas tárgyalások lesznek a párt- 
vezetőségen belül a Ben Áháron 
ügyben.

Jiszráél Gálili tárcanélküli mi­
niszter a hét végén dicsérő sza- 
vakka| illette a távozni készülő rendőrséget eszméletlen 
főtitkárt. Többek között azt i lakására." 
mondotta, hogy a hisztadruti ve­
zetőség érdeme az. hogy a Má- 
árách pozíciója nem romlott le 
még jelentősebb mértékben.

Az eset a hét elején történt, 
amikor az erőszakos cselekedet 
áldozatának anyósa kihívta a 

menye

Amikor az asszony magához 
tért. elmondotta a rendőröknek, 
hogy néhány percre elhagyta 
lakását, a szomszédos füszer-

Többek között azt kifogásolta, 
hogy előbbre hozták a tel-avivi 
városi választások kortes hadjá­
ratát. s ezzel ártottak a hisztad­
ruti kampánynak. A párt ma­
gasrangú vezetői mondta
csak elkésve kapcsolódtak be a 
választási hadjáratba és a mi­
niszterelnök. valamint a had­
ügyminiszter igen keveset be­
széltek hisztadruti témákról. Vé­
leménye szerint a Gálili-féle me 
morandummal kapcsolatos vita 
is ártott a hisztadruti választási 
hadjáratnak.

Ben Áháron szerint emiatt sok 
kibuctag a Máárách helyett 
végül baloldali forgácspártok­
ra adta le szavazatát.
Ámnon Bárziláj. a Háárec 

munkatársa hangsúlyozza, hogy
hogy főtitkárságának négy éve j kudarcba fúlt az a nagyszámú

kísérlet, hogy rábeszéljék Ben- 
Áháront lemondása benyújtásá­
nak elhalasztására. Még arra 
sem volt hajlandó a főtitkár, 
hogy legalább az október 30-án 
esedékes Kneszet - választásokat 
kivárja.

A főtitkár lemondásának két-

alatt nem ruházták fel elegendő 
hatáskörrel. Azzal vádolta meg 
pártját, hogy elgáncsolta hisz­
tadruti küldetését és nem adta 
még neki a lehetőséget, hogy 
megvalósítsa az általa tervezett 
reformokat. Hangsúlyozta, hogy 
mint a Hisztadrut főtitkára, nem
valósíthatta meg azokat az esz- í ségkívül messzemenő fejlemé- 
méket. amelyekben hisz. Az ő ! nyei lesznek a Munkapártban, 
korában már nem kíván kar- I Egyöntetűen úgy vélik, hogy
riert csinálni (Ben Áháron 67 
éves), de harcolni akar azokért 
az eszmékért, amelyekben hisz. 
Nem tartja valószínűnek, hogy 
a Munkapárt szabad kezet ad 
neki .hogy egyedül döntsön a 
lényeges kérdésekben.

Ben Áháron elhatározása nem 
„taktikázás”, hanem végleges jel 
legű döntés.

A párt tézise az. hogy a hisz­
tadruti választások kudarca kol­
lektív és nem lehet sem Ben

A Newsweek fedőlapján lévő arab 
brooklyiii zsidó volt

Mit keres egy brooklyni születésű zsidó fiú. aki héber 
iskolába járt és akinek hagyományos módon megünnepelték 
bar-micváját arab köntösben a Newsweek című milliós 
példányszámú amerikai hetilap fedőlapján?

Az „arab”, a szakállas Steve Kay (33), aki foglalkozá­
sára nézve művészeti impresszárió New Yorkban, elmon­
dotta, hogy a hetilapnak sürgősen egy arab „férfi-mane- 
kenre" volt szüksége és ebben az ügyben ahhoz az ügy- 
nokseghez fordult, amelyben ő dolgozik. Minthogy nein 
sikerült arabot találni. Steve Kay felajánlotta, hogy meg­
alakítja az arabot és így került a fekete, göndörhajó zsidó 
fiú képe az egész világon elterjedt hetilap fedőlapjára. Tér 
meszetesen fején keffia van, ruházata a hagyományos arab 
humusz .kezében pedig egy miniatűr kőolaj-szivattyút tart, 
ineret a hetilap fő témája ezen a héten az arab kőolaj- 
zsarolás.

Az újságírók kérdésére válaszolva elmondotta, hogy ve­
gyes érzelmekkel hajtotta végre ezt a feladatot. Hozzáfar 
tozói közül sokan Izraelben élnek. „Fivérem, aki egy .Je­
ruzsálem melletti kibucban lakik, állandóan olvassa a New- 
wceket és biztosan halálra röhögi magát. Szomszédaim, a 
Nc>\ Jersey állambeli városkában egymás után telefonál­
nak. mert nagyon tetszik nekik a tréfa” — mondotta.

Az ABC nevű televíziós hálózat kommentátorának vé­
leménye szerint ez az egyetlen „arab", akit semmiképpen 
sem lehet Izráel-cilenes beállítottsággal vádolni.

Ä FELSŐBÍRÓSÁG ENYHÍTETTE 
R0ITMÄN ÜGYVÉD BÜNTETÉSÉT

Többszázezer fontos adó-eltitkolás miatt ítélték el
Á ieruzsálemi felsőbíróság a ; vényszék azokban is bűnösnek 

heten enyhítette Mordecháj Roit- ! találta. Főleg osztalékokból ere- 
man ügyvéd büntetését, akit dő jövedelem eltitkolásában ta- 
töhbszázezer font összegű adó- j lálták bűnösnek. A felsőbíróság 
csalásban marasztaltak el. A fel- j most elfogadta fellebbezését és 
sőbiróság felmentette a vádpon- j felmentette néhány vádpont alól. 
tok egy része alól.

jében hagyta két hónapos cse­
csemőjét. Férje nem volt ott­
hon.

Amikor visszatért az üzletből, 
a lépcsőházban idegen férfivel 
találkozott, aki az egyik szom­
széd lakása iránt érdeklődött. 
Megmutatta neki az ajtót, maid 
belépett saját lakásába, a férfi 
azonban utána ment. konyha­
kést rántott és megparancsolta 
neki. hogy maradjon csendben 
és engedelmeskedjen. A bölcső­
höz lépett és a kést a csecsemő 
fölé emelve követelte tőle. hogy 
vetkőzzön le. mert máskülönben 
„lemészárolja a csecsemőt".

Az asszony ekkor sem enge­
delmeskedett .mire a férfi rátá- 
madí, konyhakéssel megszúrta 
karján és erőszakot vett rajta.

A fiatalasszony elmondotta, 
hogy a férfi 22 év körüli, fe­
kete hajú és mintegy 170 cm. 
magas. A rendőrség a személy­
leírás alapján megrajzolta arc­
képét és szétküldte a másolatát 
minden rendőrállomásnak. — 
Ugyanakkor a rendőrség vizs­
gálatot indított az elmegyógyin­
tézetekben is. annak megállapí­
tására. hogy nem szökött-e el on­
nan valaki.

törvényszék annak ideién
Áháront. sem más személyt ! 8 havi tényleges és hat havi fel

AZ ERŐSZAKOS AUTÓBUSZ-SOFŐRÖK
Amit az autóbusz ás taxisofő-, tesz az autóbusz- és taxisofőrök 

rők a közutakon müveinek, szin- féktelen magatartásával szemben, 
te leírhatatlan. Kevés kivétellel ! Önkéntelenül is felvetődik a 
úgy viselkednek, mintha az or- kérdés, vajon okozati összefüggés 
szágut privát tulajdonuk lenne és áll-e fenn az említett tény és a 
valósággal leszorít iá k a kvisről a között, hogy a rendőrök ingyen 
magánau.ók sofőrjeit. Furcsa, utaznak az autóbuszban? 
hogy a rendőrség, r.melv olv

Hármasikrek Haifán
A haifai Elisa-kórház szülő­

otthonában Nomi Mittelman 25 
éves asszony csütörtökön két 
kislánynak és egy kisfiúnak 
adott életet. A kislányok súlya 
1.70. illetve 1.75 kiló. a kisfiúé 
pedig 2.05 kiló. A szülés után 
az ügyeletes orvos azonnal a 
közeli Rámbám kórház inkubá­
tor osztályára szállította át a ko- 
raszült csecsemőket, míg az anya 
az Elisa kórházban maradt. No­
mi Mitteiman egyébként egy két 
éves kisfiú anyja.

A kórház igazgatósága benső­
séges ünnepséget rendezett ab­
ból az alkalomból, hogy első­
ízben születtek hármasikrek eb­
ben a króházban, és elhatározta, 
hogy ingyen látja vendégül az 
anyát, mindaddig, amíg elhagy­
hatja a kórházat.

tételes börtönbüntetésre, vala­
mint 83 ezer font pénzbírságra 
ítélte az ügyvédet. A felsőbíró­
ság három havi tényleges bör­
tönbüntetésre ős 23 ezer font I 
pénzbírságra változtatta az ílé- j 
letet.

Az elsőfokú tárgyaláson az I 
ügyvéd tagadta a terhére rótt gendő az életkor kiigazítására a 
vádpontok nagy részét, de a tör- lakosságnyilvántartóban.

A BÍRÓ nyilatkozata elegendő ,,
Dr. Simon Agránát. a jeni-. Egy nyugdijkorhoz közelálló

zsálemi felsőbíróság elnöke elvi 
jelentőségű döntésében a héten 
megállapította, hogy bíró ese­
tében egyszerű .a belügvminisz- 
rium előtt tett nyilatkozat ele-

nagy ü.r.ybuzgalomról tesz tanú­
ságot. ha parkolási tila'om meg­
szegéséről van szó. semmit sem

k. 3
(teljes név és cim t 
a

A PAPA FOGADTA IZRAEL TÁVOZÓ 
RÓMA! NAGYKÖVETÉT

Amiéi Nádzsár útján „szívélyes üdvözletei” küldött 
Golda Méir miniszterelnöknek

járásbíró nemrégiben megjelent 
a belügyminisztérium ileltékes 
kirendeltségén és kérte születési 
dátumának kiigazítását azzal az 
indokolással, hogy a valóságban 
fiatalabb, mint ami személyazo­
nossági igazolványában áll. A 

í belügyminisztérium egyszerű be- 
j jelentés alapján nem volt haj- 
! landó erre és az ügyészség az­

zal érvelt, hogy nem lehet ezt 
I az ügyet azon a bírósáson tár- 
• gyalni. amelynek a szóbanfor- 

1 só bíró is tagja. Igv került vé­
gül az iigv a felsőbíróság elé, 
amely úgy döntött hogv hiró

Miért kellett elhalasztani?

VI. Pál pápa csütörtökön Cas- , ami arra vall ,hogy formális dip- 
szerkesztőségben).: telaandolfoban levő nyaralójában ; lomáciai kapcsolatok hiányában ,, ,

búcsúk,hallgatáson fogadta Ami- I is igen jó viszony a Vatikán és nincs szük;
seg nirosagi eljárásra, egyszerűél Nádzsárt. Izrael roma nagykő- j Izrael között. Ez főlea Éhud Áv-i

Nem tudom, megérteni, hogy j azt sem megérteni, mi volt az in- 
miert volt szükség a Lőwinger í dóka az érdekükben történt kü- 
rabbi és a négy jesivanövendék j lönféle interveniálásoknak? 
elleni bünper elhalasztására. Az • Vagy talán azt hiszik az inter- 
az érzés tamad. mintha valaki veniálók. hogy ha valaki’ rabbi.
„el akarná kenni az ügyet- Pe- j akkor immunis a törvénnyel 
4 a vádirat szerint a rabbi és a i szemben és mindent megengedhet ; küldőt Golda Méir minszlerel 

jesiea-bócherek súlyos törvény-1 magának? 
szegest követtek el, aminek meg j 
keli fizetni az árát. Nem tudom

veiét, aki közel öt éven átszolgált i riél .Izráel korábbi római nagy- , 
Olaszország fővárosában és rövi- i követének érdeme, aki sikeres i
desen hazatér. j kezdeményezéseket tett ennek ér-

i ___ (
A pápa mintegy 40 percen át 

beszélgetett a nagykövettel és en­
nek során „szívélyes üdvözletei’

; nyilatkozat elegendő.

Spitz Jenő, 
Bné Brák.

- További adalékok a magyarországi zsidó nevelési 
intézményekről

°deS5<:1- ,olvastam Réd- j sitett és tartott fenn másfél év-1 
rinf dr rnat vását' ame!y SZe": századdaI ezelőtt. Tehát nemzet- i 
™ :T°maSchoff Baruch fe,e- nek látta a zsidóságot és ezt a >
a nrwcn n"rva.pia mar ^8-ban j felfogást az akkori magyar ható-' 
, .pozsony Zsidó Nemzeti Isko- sások is elismerték.

nőknek, majd megajándékozta a 
diplomatát madeiloriba foglalt 
arcképével.

I - - - f,vu
A pap,, négyszemközt fogadta j Méir miniszterelnököl 

a nagykövetet és a beszélgetés j történelmi jelentőségű 
igen szívélyes légkörbe folyt le, cián.

j dekében
I Nádzsár nagy követsége idején ‘ 

három jelentős kihallgatás folyt! 
j le a pápánál: 1969 októberében’ 
j 'Nba Even külügyminisztert. 1 
j 1972 februárjában Chájim Her-'
j zog szolgálatunk,Áüli tábornokot, ráelhe “érkezett Abahaji Csand- 

ez ev januarjaban pedig Golda bimol, Thaiföld közoktatásügyi 
Me,r mm.szter.lnnirn, fogadta minisztere. A magasrangú sze- 

auden- méiyiség izraeli kollégája, ligái 
I Álon vendésc.

Megérkezett 
Thaiföld közoktatás- 

ügyi minisztere
Néhány napos látogatásra íz-

ahol kitüntetéssellába járt
érettségizett 

Tudtommal az említett gimná­
zium nerr;;ak magyarországi. de 
vilagviszonvlatban is első volt a 
maga nereeoen.
a arra !S hívnom az ér­deklődök figyelmét, hoev a po- 
fsonv, zsidóság nem „felekezeti", 
nanem nemzeti zsidó iskolát léte-

Végiil azt is megjegyzem, 
hogy a multszázad hatvanas évei 
ben a nagyhírű Hddcsheim rabbi 
Kismartonban jesiva-gimnáziu- 
mot létesített. Az első ilyen in­
tézmény volt ez a világon.

Temes Dávid, 
Jeruzsálem,
Ben Gámlá 18.

«
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PÁLYÁZAT BÉLYEGRAJZOLÁSRA

>fi TANULÓ ÉS A DOLGOZÓ IFJÚSÁG 50 ÉVE
TÉMÁRÓL:

„Xá,!ÍCk,°!TUrÍíáCÍ7,u-ÍnÍSZtírÍ"m 3Z ,ZriíC,Í Grafikuswk Egyesületével karöltve 
S2 50 éJe" e” yCS raÍZO,aSára’ amel>nek Tinája: „A tanuló és dolgozó

Meghívják- a grafikusokat, festő- és szobrászművészeket, vegyenek részt 
a pályázaton.
A pályázatok elfogadásának utolsó határideje: 1973 11. 4., déli 12 óra.

A telekommunikációs minisztérium által kiosztandó díjak:

Első díj — 3.000.— font 
Második díj — 1,600,— font 
Harmadik díj - 800,— font

otnn't nn F,la,fÍai Sz0,eá,atDál’ - Jaífa> Mérőt Jerusalem 12, naponta 
uk.uü—12.00 óra kozott, vagy írásbeli kérésre a íenli címen.

1973, IX, 16 UJ KELET 3



A NEWSWEEK SZERINT

Meggyengült 
Aba Even pozíciója
Az amerikai Newsweek ma­

gazin tudni véli, hogy Goida 
Méir miniszterelnök legutóbb 
..megdorgálta Aba Even külügy­
minisztert, mint egy iskolásfiút". 
Mindamellett, a lap feltevése 
szerint. Goida valószínűleg meg 
tartja Event az októberi válasz­
tások után létesítendő új kabi­
netben.

De ez még korántsem bizo­
nyos. A lap értesülése szerint, a 
finom modorú külügyminiszter­
nek meggyűlt a baja számos 
más vezető emberrel is az utób­
bi időkben tett nyilatkozatai mi­
att, s ennélfogva pozíciója meg­
gyengült a kormányban.

,.Even jelenlegi nehézségeinek 
közvetlen oka az iráki utasszál­
lító gép eltérítésében és Izráel- 
ben való leszállításában rejlik. 
Mint emlékezetes, ez a sikerte­
len erőfeszítés George Chabas 
terrorista vezér elfogatásira irá­
nyult. Eben. aki akkor Délame- 
rikában volt távol, odanyilatko- 
zott. hogy az iráki gép leszállí­
tásra kényszerítése Izráclben. 
..meggondolatlan" akció volt az 
izraeli hadsereg részéről. Goida 
fel volt háborodva, amikor ér- , 
tesült Even megjegyzéséről. Min I 
den félreértés elkerülése végett 
kijelentette, hogy az iráki gépe* 
az ő kifejezett jóváhagyásával , 
fogták el. És ezután Méir asz- i 
szony behivatta irodájába és I 
alaposan megdorgálta kiilügymi- | 
niszterét. Egy magasrangú iz- ! 
ráeli tisztviselő szerint — f üy- j 
tatja a lap — Even úgy állt ott ( 
Goida előtt, mint egy rossz kis- | 
fiú az óvónő előtt és bocsánatot i

! kellett kérnie, hogy mcgtarthas-
j sa tisztségét.
I ..Nem ez az első eset, hogy 
I Evennek nézeteltérése támadt 
j Méir asszonnyal... Evén elle­

nezte Mose Báján hadügvmi- 
niszter politikáját — és a Mun­
kapárt legutóbb elfogadott ha­
tározatát — a hatnapos háború­
ban —’foglalt területekkel kap­
csolatban ...

,.Izraelben, ahol a legnépsze­
rűbb politikusok az erőskezű 
politikát hirdető sólymok. Even 
galambszelíd nyilatkozatai nem 
nem tesznek jót hírnevének. És 
ha Méir asszony arra az elha­
tározásra jutna, hogy elérkezett 
az ideje egy új külügyminiszter 
kinevezésének, nem sok izraeli 
tiltakozna. Even lehetséges utó­
dai: Jicchák Rábin volt washing­
toni nagykövet és volt vezérkari 
főnök Jigal Álon miniszterelnök 
helyettes Simon Peresz közleke­
désügyi miniszter és Áháron Já- 
riv tartalékos tábornok, a hír­
szerző osztály volt főnöke, akit 
Méir asszony különösen favo­
rizál.

„Egyelőre még korántsem bi­
zonyos. hogyan fog dönteni Méir 
asszony. Egyes jeruzsálemi kö­
rök feltevése szerint, Goida, ha 
r-m is szívesen, de fátyolt fog 
borúani a törthéntekre és meg­
tartja Event a következő kor­
mányában. Mint azt egy jcru- 
zsalemi poliaikus jósolja: ,.Goi­
da hagyja majd. hogy Even to­
vábbra is gyönyörű beszédeket 
tartson az UNO-ban. miközben 
ő maga fogja irányítani Izráel 
külpolitikáját.”
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Vízszintes: 1. Francia orvos, 
Kémikus, szociológus (1841— 
1931). A tömegek lélektana cí­
mű főművében a társadalmi fej­
lődés és a társadalmi rétegező- 
dés lélektani motívumaival fog­
lalkozott, teljes név. — 12. Kerti 
szerszám. 13. A vásári komédiák­
ból kialakult 18-ik századi zenei 
műfaj. Egyik késői kiágazása az 
operett. 14. Ravasz eleje. — 16. 
Irodai munka. 17. Puskapor és 
gyufagyártásra használják. — 19. 
Vissza: puska része. 20. Méh- 
lakás egynemű betűi. — 21. Az 
USA egyik kordillerai állama. — 
Fővárosa: Salem. 24. L, U. A. — 
25. 230 kilométer hosszú, az Ad­
riai-tengerbe ömlő folyó Jugo­
szláviában. 27. Település. — 28. 
Folyó Észak-Kelet Franciaország­
ban és Belgiumban. Az első vi­
lágháborúban nagy csaták szín­
helye. 29. Pusztaság Türkmenisz­
tán köztársaságban. 31. Síp be­
tűi keverve. — 33. Törzsi gyűlés, 
összejövetel a kalifák udvarában. 
34. Guba fele. 35. Két névelő. — 
37. Hajó része. 38. Udvariassági 
szabályok, illemszabályok. — 41. 
Gróf Monte Christo szigete. — 
42. Időjárás jelzője lehet. — 44. 
Héber szegénység. 45. Két szó: 
1) névelővel, a görög istenek hal­
hatatlanságát adó itala, 2) primi­

tív közösség, emberek tartósan 
együttműködő, de lazán megszer­
vezett csoportja.

Függőleges: 1. Magyar dráma­
iró (1863—1922). ,.A láthatatlan 
ember”, „Isten rabjai", stb., tel­
jes név. 2. Nagyhatalom. — 3. 
Ásvány. 4. A. Y. 5. Jókedvű. — 
6. Kártékony kis rágcsáló. — 7. 
Jogtalan eltulajdonítás. 8. Éke­
zettel: házat emel. 9. Berlin fele. 
10. Jósda, jóshely- 11. Két szó: 
1) hegyfok Novaja Zemlján, 2) 
a 19-ik század elején keletkezett 
szicíliai titkos társaság. — 15. 
Francia festő, a kubista irányzat 
egyik elindítója volt (Fernand). 
i7. Kutat. 18. Francai tag..dás. 
22. Orosz szer, etes, sikerült a 
babonás cári uuvarbar, befolyá­
sos szerepre s::ert tennie, meg­
gyilkolták. 23. Nóták egynemű 
betűi 24. Zár. 26. A. A. M. — 
27. Ered. 30: Vissza: kopasz. — 
32. Minden........ keze maga fe­
lé húz. 35. Vissza: ékezettel vízi 
növény. 36. Fordított irat. — 39. 
I. M. E. 40. Halotti lakoma. — 
41. Menetrendi rövidítés. — 43. 
Perzsa uralkodó mássalhangzói. 
44. Héber világosság.

Keresztrejtvény szelvényünk 
a 3-ik oldalön

A 618, SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE:
Vízszintes: 1. KROKODIL, 15. KELEKÓTYA, 20. SAGAN, — 

21. VETERÁN, 27. DELIBES, 38. TERMIT, 4L L1ZOL, 
50. SZATÍRA.

Függöieges: 2. RAMaDAN, 7. 1) LŐTÉRIT, 2) ENIGMA, — 
8. NEVEDER. 1« MÁKOR. — 13. MARTIN LUTHER, 
16. LATABÁR, 20. SAVANAROLA, 27. DIDEROT. 

NYEREMÉNYKÖNYV:
KOSZTOLÁNYI: NERO, A VÉRES KÖLTÖ
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32.
— Azt hitlük. éjszakai fürdőzésre in­

dult — mondta Battista kedélyesen —, 
hol az ördögbe bujkált?

— Itt voltam kint — feleltem halkan.
Láttam, hogy Emilia egy pillanatra 

rám néz, aztán újra lesüti szemét; már 
bizonyos voltam benne, hogy meglátott, 
amikor a teraszról kilestem ölelkezésü­
ket, és tudja, hogy én is észrevettem, 
hogy meglátott.

15

Vacsora alatt Emilia hallgatott, de 
szemmel láthatóan nem volt zavarban, 
mi meglepett, mert azt gondoltam, fe­
szélyezett lesz, eddig ugyanis képtelen­
nek tartottam az alakoskodásra- Battis­
ta viszont nem rejtette véka alá győztes 
ujjongását, megállás nélkül beszelt, köz­
ben jó étvággyal evett, és talán túl so­
kat ivott. Mi mindenről beszélt aznap 
este Battista? Mindenféléről, de elsősor­
ban — közvetve vagy közvetlenül — ön­
magáról. Kihívóan és bosszantó gyako­
risággal hallatszott szájából az ,,én” 
szócska, de legalább annyira idegesített, 
ahogy a legtávolabbi témákról is foko­
zatosan mindig a saját személyéhez ka­
nyarodik. Tudtam azonban, hogy ez a 
folytonos öndicséret nem a hiúságának 
köszönhető, inkább férfiúi vágyának, 
hogy az megdicsőüljön Emilia előtt, én 
pedig leszerepeljek; meg volt győződve 
róla, hogy meghódította Emiliát. na­
gyon természetes tehát, hogy szívesen 
páváskodott legragyogóbb tollaival a 
meghódított Emilia előtt. El kell ismer­
nem, hogy okosan csinálta; férfiúi hiú­
ságát fitogtatva is mindkét lábával a 
földön járt, és többnyire érdekes dol­
gokról beszélt; a vacsora végén például 
élénken, ám komoly ítélőképességgel 
mesélt legutóbbi amerikai útjáról, láto­
gatásáról a hollywoodi stúdiókban. Pa­
rancsoló. ellentmondást nem tűrő, tola­
kodó hangját azonban elviselhetetlen­
nek éreztem; és naivan azt képzeltem, 
hogy ilyennek kell tűnjön Emilia sze­
mében is, akiről annak ellenére, amit 
láttam és tudtam, ki tudja, miért, to­
vábbra is azt hittem, ellenséges lesz 
hozzá. De megint csak tévedtem: Emi­
lia nem volt ellenséges vele, ellenkező­
leg; miközben Battista beszélt, megint 
rajtakaptam Emiliát, hogy ha nem is 
elragadtatva, de komoly érdeklődéssel 
figyeli, és időnként még elismerő cso­
dálat is van tekintetében. Ez sokkal job­
ban megzavart és nagyobb keserűséggel 
töltött el, mint Battista dicsekvési ro­
hama; eszembe juttatott egy hasonló te­
kintetet, csak nem tudtam rájönni, kiét. 
Aztán a vacsora végén hirtelen eszem­
be jutott: ugyanilyen vagy majdnem 
ilyen volt Pasettinc szeme, amikor ná­
luk ebédeltem. Pásét ti szabatosan és 
színtelenül-ízetlenül beszélt, felesége 
meg elragadtatva figyelte, szeméből sze­
relem, alázat, csodálat és odaadás su­
gárzott. Emilia persze még nem jutott 
idáig Battistával, de úgy rémlett, csírá­
jában már ott bujkáltak ezek az érzé­
sek. Egyszóval, Battistának igaza volt, 
hogy páváskodott: Emilia megmagyaráz 
hatatlan módon részben már a rabja 
lett, hamarosan egészen az lesz. Erre 
talán még élesebb fájdalom hasított be­
lém, mint amikor az előbb megláttam 
őket, amint csókolóznak. Láthatóan el­
sötétülhetett az arcom. Battista nyilván 
észre is vette, mert átható pillantást ve­
tett rám, majd hirtelen megkérdezte:

— Mi van magával. Molteni •. . nem 
örül Caprinak? Valami baj van?

— Miért?
— Mert — mondta, és töltött magá­

nak bort — szomorúnak látszik . . . 
rosszkedvűnek.

Tehát ő támadott: talán mert tudta, 
hogy a legjobb védekezés a támadás. 
Magam is csodálkoztam, milyen gyor­
san kész vagyok a válasszal:

— Akkor lettem rosszkedvű, amikor 
a teraszon voltam és a tengert néztem.

Fölvont szemöldökkel, kérdőn, de 
fesztelenül nézett rám:

— Á, igen, és mitől?
Emíliára pillantottam: ő se látszott 

feszélyezettnek. Mindketten hihetetle­
nül magabiztosak voltak. Pedig Emilia 
bizonyosan látott, és valószínűleg Bat­
tistának is szólt. Hirtelen ezek a várat­
lan szavak szaladtak ki a számon:

— Battista, beszélhetek őszintén?

— Őszintén? . . . Hát persze! . . • Ve­
lem mindig őszintén kell beszélni.

— Nézze, ahogy a tengert bámultam, 
egy pillanatra azt képzeltem, azért va­
gyok itt, hogy a magam kedvére dol­
gozzam .. . mint tudja, drámaírói ál­
maim vannak . . . tehát arra gondoltam, 
hogy eszményi hely lenne ez a munkám­
hoz: szépség, csönd, nyugalom, itt a . 
feleségem, semmi gondom ... Aztán 
eszembe jutott, hogy ezen a szép és 
megfelelő helyen — bocsásson meg, de 
maga mondta, hogy őszinte legyek ... 
egy forgatókönyvre kell az időmet po­
csékolnom. ez persze lehet, hogy jó 
dolog, csak engem igazában nem érde­
kel .. . A legjobbat fogom Rheingold- 
nak nyújtani, ami csak telik tőlem, és 
Rheingold annyira hasznosítja, ameny- 
nyire akarja, de a végén ott állok majd 
egy csekkel... és elvesztegettem há­
rom vagy négy hónapot életem legjobb 
és legtermékenyebb idejéből. . . Tudom, 
hogy nem kellene ilyesmiket monda­
nom magának és más producernek se, 
de maga akarta, hogy őszinte legyek . . . 
Most már tudja, hogy miért vagyok 
rosszkedvű.

Miért mondtam ezt, ahelyett, hogy 
arról beszéltem volna, ami a nyelve­
men volt. arról, hogy mit művel Battis­
ta a feleségemmel? Nem tudom; talán 
túlfeszített idegeim mondták fel a szol­
gálatot; talán így akartam közvetve ki­
mutatni elkeseredésemet Emilia hűtlen­
sége miatt, ami. úgy éreztem, valahogy 
összefügg azzal, hogy a munkám olyan 
alárendelt, hogy a tehetségem apró­
pénzre váltom. Ám. ahogy fenyegető 
bevezetésemtől se zavartatták magukat, 
megkönnyebbülés se látzott rajtuk nyo­
morúságos vallomáson hallatán, amely- 
lyel csak gyengeségemet árultam el.

— De, Molteni, én bizonyos vagyok 
benne, hogy gyönyörű forgatókönyvet 
fog írni — mondta Battista komolyan.

Téves vágányon jártam már, végig 
kellett mennem rajta. Kétségbeesetten 
válaszoltam:

— Félek, hogy rosszul fejeztem ki 
magam ... én drámaíró vagyok, Bat­
tista. nem hivatásos forg-tók. nyvíró . .. 
és bármilyen szép és tökéletes is lesz 
ez a szövegkönyv, nekem csak forgató- 
könyv marad . . . valami, amit, engedje 
meg. hogy őszintén kimondjam, kizá­
rólag pénzért írok . . . Huszanhét éves 
korában viszont az embernek vannak 
vágyálmai ... az én vágyálmom az, 
hogy drámákat írjak . .. Miért nem te­
hetem meg? Mert a világ olyan, hogy 
senki se teheti azt, amit szeretne, azt 
kell csinálnia, amit mások akarnak . . . 
Mert mindig közbelép a pénz. beleját­
szik abba, amit csinálunk, amik va­
gyunk, amivé lenni akarunk, benne van 
a munkánkban, legszebb törekvéseink­
ben, még a kedveseinkhez fűződő kap­
csolatunkban is.

Annyira belemelegedtem, hogy könny 
szökött szemembe. És elszégyelltem ma­
gam, elátkoztam érzelgős lelkemet. hogy 
ilyen bizalmaskodásra késztetett, és ép­
pen azzal, aki pár perccel előbb sikerrel 
kísérletezett feleségem elcsábításával . . . 
Battista azonban ilyen apróság miatt 
nem zavartatta mgát. és azt mondta:

— Tudja-e Molteni, ahogy haliga-f 
tóm. mintha magamat látnám, amikor 
annyi idős voltam, mint maga?

— Á, igen? — düiKiyögtem döbben­
ten.

— Igen, koldusszegény voltam ™ 
folytatta Battista, és bort töltött ma­
gának —, és nekem is voltak, mint 
mondja, vágyálmaim . . . Hogy mik vol­
tak? . . . most nem tudnám megmonda­
ni, talán akkor se tudtam ... de voltak, 
vagy talán nem ez vagy az volt a vágy­
álmom pontosan, de volt, nagy V-vel... 
Aztán megismerkedtem valakivel, aki­
nek nagyon sokat köszönhetek, megta­
nított bizonyos dolgokra — egy pilla­
natig bárgyú ünnepélyességgel halig' tott 
(és én önkéntelenül arra gondoltam, 
hogy kétségtelenül az a filmproducer 
volt az illető, aki ma már elfelejtett 
ember, de az olasz film kezdeti korsza­
kában híres volt, Battista az ő utasí­
tásai szerint kezdhette sikeres pályafu­
tását; ez az ember, úgy tudtam, csak 
azért volt csodálatos, mert tudta, ho­
gyan kell pénzt keresni) —, én körül­
belül ugyanazt mondtam annak az em­
bernek, amit maga nekem . . .

(Folytatjuk)
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Mem könnyű az egyszerű polgárnak' Izrael elidegeníti magától barátait
kölcsönhöz jutni
Ha nem lehet a nyugdíjpénztárhoz fordulni, 

uzsorakamatot kell fizetni a pénzért
Amióta a Bank Jiszráel be­

vezette, sőt megszigorította a 
hitel és a kölcsön korlátozáso­
kat, nemcsak a kisebb-nagyobb 
iparvállalatoknak varinak fi­
nanszírozási nehézségei, hanem 
az egyszerű kispolgárnak is. 
Az alapjában véve infláció-el­
lenes intézkedések bizonyos fo­
kig célzatosan sújtják az égy- 
szerű polgárt, mert a kormány 
gondosan ügyel az életnívó és 
a lét-standard optimális, de

| nem túlzásba vitt emelkedésé- 
Ire-

Márpedig azok a polgárok, 
akik ..tovább akarnak nyúj­
tózkodni, mint ameddig a ta­
karójuk ér", akaratuk ellenére 
is inflációt idéznek elő és a 
..legjobb esetben“ néha indo­
kolatlanul felverik az árakat, 
ami végső fokon a kárukra 
van.

Mégis, mit csinál az egysze­
rű dolgozó polgár, akinek

v-,yvyvYv*vvvvvvwvvvvv»vwvvYYYVVTVV»*W»sr>y»**TvW,rW¥SW*< i

STOCKHOLMI LEVÉL

Ma választanak 
Svédországban

Irta: SERES GYULA
A választási előküzdelmek 

minden országban másként zaj­
lanak le, de van egy közös vo­
nás valamennyinél: az a párt, 
vagy frakció, amely a leghan­
gosabb és legtöbb fortélyosság­
gal rendelkezik, biztos szava­
zatokra számíthat. Ez a sza­
bály Svédországra is vonatko­
zik. ahol öt politikai párt és 
több kisebb frakció küzd a vá­
lasztók kegyeiért. Az utóbbi fél­
évben majd minden hónapban 
jelentek meg közvéleménykuta­
tási számok és ezekből az tű­
nik ki. hogy a szociáldemok­
rata Palme-kormány és utolsó­
kat rúgja. A jóslat sorsa a mai 
általános választásokon dől 
el;

A svéd szociáldemokrácia, 
mint politikai fogalom, csak 
egy külső cégér, mert mögötte 
egv. a hatalomhoz görcsösén ra­
gaszkodó csoport húzódik meg, 
amely mindent elkövet, hogy a 
jó meleg fészekből ne kelljen 
kirepülnie. Mögöttük állnak, az­
az ők is e csoporthoz tartoz­
nak — a szakszervezeti veze­
tők. Ez viszont nem jelenti azt 
is. hogy a szakszervezetek mil­
liós számú taglétszáma is ve­
lük fog szavazni, ugyanis itt 
az egyes munkaterületeken kö­
telező a szakszervezeti tagság.

Olof Palme elődeire, Tage 
Erlanderre és Per Albin Hans- 
sonra. a negyvenes években,

sztelettel nézett fel még a más 
elveket valló polgár is. egyrészt, 
mert igazi szociáldemokra- 
- ín voltak, másrészt pedig min- 
óig nyílt fegyverrel harcoltak. 
Ezt nagy merészség lenne Olof 
óiméról is állítani ,aki né­
hány ténykedésével sokakat 
megbotránkoztatott még Svéd­
országon kívül is, de főleg 
Amerikában. Palme miniszter- 
e nőknek van egy kedvenc vesz- 
tzőparipája: Svédország teljes 
semlegessége. Ebbe a semle­
gességbe viszont bőven belefér 
a kommunista világ iránti ölt- 
hatatlan szerelme, de a kom­
munista Indokina e szerelmen 
k:v'ül .sokszáz millióra tehető 
anyagi támogatást is élvez a 
sved kormánytól, persze a svéd 
adófizető zsebére.

Olof Palme az Amerika-elle- 
nesség élharcosa. Mikor múlt 
előemberében Nixon szőnveg- 
bombázást hajtott végre Viet­
namban, Palmé egy beszédé­
ben azt a bombázást összeha­
sonlította Auschwitz, Treblin- 
ka. Oradour és a többi helyen 
történt borzalmakkal. Amcriká- 

azóta sincs nagykövete 
Stockholmban és az újonnan 
'nevezett svéd nagykövet sem 

foglalhatta el helyét Washing­
tonban, mert annak ott nem 
tättak szükségét. Úgy számí­
tották, hogy alantasabb beosz­
tottak is elvégezhetik a nagy­
követ ^ teendőit. Mindez a 
■ szent“ semlegesség és be nem 
avatkozás jegyében.

Konzervatív Párt. a Liberális 
párt és a Kommunista Párt. A 
három polgári párt ugyan kü- 
lön-külön indul a választásokon, 
de szavazat-többség esetén pol­
gári koalíciós kormányt alakí­
tanak. Ott van még a Kom­
munista Párt. amely jelenleg 
hét mandátummal rendelke­
zik. de. ami elég volt ahhoz, 
hogy a Palme-kormány, amely 
parlamenti kisebbségben van, 
csak a kommunisták segítségé­
vel láthatta el parlamenti mun­
káját. mert a kommunisták 
Paimét mégis munkás kor­
mánynak tekintették és emiatt 
nem szavaztak soha ellene. 
Még van két kisebb kommu­
nista frakció. Az egyik maois­
ta ..forradalmi“. mig egy má­
sik. a „sztálinista“ kommunis­
ta frakció, a régi kommunista 
pártból szakadt ki. Létezik még 

I egy keresztény programú frak- 
j ció is. de ezek jelentéktelenek.

Érdekes betekintést nyerni 
abba, hogy milyen eszközökkel 
folyt a választási propaganda. 
Olof Palme nem szereti a polé­
miát. ő mindig támad. Még 
csak Tage Erlander személyt 
titkára volt, amikor megjelen­
tetett egy pamflettet. ' melynek 
cinre: „Politika — akarni“
Nos. ö akar, de csak tá­
madni. A napilapokban a szoci­
áldemokrata pártiroda nagy- 
hirdetéseket közöl, amelyekben 
a három polgári párt vezető- 

j je egymás mellett ábrázolja,
: mint egy érettségi képen és a 
i szoedem párt a szövegben el- 
! magyarázza, hogy ha ezekre 
! szavaz valaki, úgy Svédország- 
I ban megszűnnek az összes szo­
ciális előnyök, mert a polgári 
pártok csak erre törekszenek. 
Jól gondolják meg magukat az 
emberek, mert szeptember 16-a 
után már késő lesz.

Volt a Palme-kormánynak 
egy fontos segítsége a válasz­
tási propagandában: svéd rá­
dió. Aki állandóan szerepel a té­
vében és rádióban, az maga 
Olof Palme és hívei. A rádió 
szerkesztői legalább nyolcvan 
százalékban erősen baloldaliak.
A rádió és tévé az utóbbi évek­
ben alig foglalkozott mással 
mint Vietnammal, Kambod­
zsával és Nixonnal. A lakossá­
gon szinte agymosást végezték. 
Vietnam már megszűnt mint 
napi híranyag, Kambodzsa is 
a végét járja, de van még a 
Közelkelet és Jzráel. Ezzel örök­
ké lehet foglalkozni, de termé­
szetesen arab-barát szemmel. A 
tévében szinte tajtékzanak a be­
mondók, ha valamilyen formá­
ban Izrael kerül napirendre.
Ha valamilyen esemény törté­
nik Izraellel kapcsolatban gyor­
san előkerül a hírhedt Per 
Gahrton hírmagyarázó, aki ba­
rátja volt még Nasszernek is 
és megadja a teljes „felvilágo­
sítást“ a hallgatóknak és né­
zőknek.

. ilyen kiindulási pont-
,d ,van a Palme-kormánynak a 
mal választásokon, amelyen öt 
nagyobb politikai párt és több 

Aioidali frakció vesz részt. Az 
nagy párt közé tartozik a

szociáldemokratákon kívül a
Gentepárt (volt parasztpárt),

Remélhetőleg egy kórmárty- 
váhozás esetén ezen a ponton 

i is bekövetkezik egy változás 
és a rádió-tévé nem lesz többé 
hűséges kiszolgálója egy cso­
portnak. melynek egy érdeke 
van: megtartani a bársonyszé­
ket. . ... . ...

nincs gazdag papája-mamája, 
nagybácsija, vagy más olyan 
családtagja, akinek módjában 
áll néhány ezer font „gyors-se­
géllyel“ megtolni a szekerét? 
Nem olyan esetekre gondolunk, 
amikor a polgár méregdrága 
luxuslakást akar vásárolni, 

I vagy üzletét szándékozik bővi- 
■ teni. Azokról az egyszerű ese- 
j tekrői van szó, amikor uj fri- 
j zsidérré van Szüksége, vagy itt 
I az ideje, hogy tataroztassa a 

lakását, esetleg kölcsön-injekció- 
i val megoldja a máskántá prob- 
! lémáit, mosógépet, vagy kis­
autót akar vásárolni, avagy 
vállalta, hogy ünnepélyes kere­
tek között, az egyik nyilvános 
teremben rendezett fogadás 
keretében ünnepli gyermeke 
bár micváját. bát micváját, 
esetleg lakodalmát.

Ha a kispolgár nagy és szer­
vezett munkahelyén dolgozik, 
elsősorban a vállalathoz for­
dul gyorskölcsönért. A cégek 
legtöbbször 1.000 —3.000 font 
gyors-segélyt folyósítanák az 
alkalmazottnak szimbolikus 
5—7 százalék kamat mellett, 
hosszú lejáratra és a havi tör­
lesztése lévonják az alkalmazott 
fizetéséből.

Hasonlóan kényelmes köl­
csönhöz juthat äz a dolgozó, 
aki szervezett munkahelyhez 
tartozik és tagja valamelyik 
nyugdíj-pénztárnak. A hisztad- 
ruti nyugdíj-pénztárak általá­
ban a tag rendelkezésére álló 
összeg 70—75 százalékát folyó­
sítják 7—7.5 százalékos ked­
vezményes törlesztésű kamat 
mellett. a nyugdíjalapoknál 
csak az a báj. hogy bizonyos 
célokra korlátozott összegeket 
folyósítanak, amelyek közül a 
legmagasabb a lakásvásárlási 
kölcsön, amely 15 ezer font. így 
például a lakás tatarozására 
maximálisan 5 ézer font. fri­
zsider, vagy mosógép vásárlá­
sára és családi rendezvények­
re 2 ezer font. autóvásárlásra 
—, csakis indokolt esetbén — 
ma 8 ezer font kölcsönt lehet 
kapni.

Ez a kölcsön csak látszólag i- 
lyen olcsó, mert a biztosított 
elveszíti a nyugdíj-pénztár ál­
tal fizetett tőke értékrögzitést, 
amely az utóbbi évek folya­
mán közel száz százalék volt.

A biztositó társaságok is 
hajlandók kölcsönt folyósítani 
a kötvény értékével arányosan.
Ez azonban már nem olyan ol­
csó. mint a sját pénz után fi­
zetett kamat, mert a biztosi 
tótársaságok 16—18 százalék ka­
matot szednek.

A kölcsön- és hitelkorlátozá­
sok nyomán ismét virágzik a 
pénzkölcsönző ügylet. Ezek a 
társaságok, vagy magánembe­
rek, általában 15—18 százalé­
kos kamat mellett folyósíta­
nak pénzt, de csak az esetben, 
ha a kölcsönző megfelelő bank- 
garanciával rendelkezik. Ezen 
kívül a kölcsönzők nagyösszegű 
közvetítési dijat hajtanak be, 
amely számos esetben megha­
ladja á kamatot. Ezt a pénzt 
sem kaphatja meg egyszerű föl­
di halandó, mert általában 
csak az olyan polgároknak fo­
lyósítják. akik közintézmények, 
vagy állami hivatalok, illetve 
vállalatok szolgálatában dol­
goznak. (Ezeket nem lehet el­
bocsátani a mai körülmények 
között, tehát a pénz biztosítva 
van.)

I Léteznek még. az úgyneve­
zett finanszírozási cégek is. 
Ezek formálisan 25—26 száza­
lék kamatot szednek, amely a 
gyakorlatban 30—40 százalék­
ra megy fel. Ugyanezek a vál­
lalatok hajlandók hasonló szá­
zalék éllenében váltókat leszá­
mítolni.

Szándékosan utóljára hagy­
tuk a zálogházat, a tradicioná­
lis „zacit“, amelynek révén
szintén „gyors-segélyhez“ le­
het jutni, de csak az esetben, 
ha értéktárgyunk van. Ruha­
nemű, ágynemű és más ház­
tartási felszerelés nem számit a 
zálogházi becsüs szemében ér­
téktárgynak, viszont szívesen 
folyósít kölcsönt autó, ékszer
és értékpapírok ellenében. A 
zálogházi kölcsön általában az 
értéktárgy tényleges értéke 
egyharmadának felel meg.
Ezért a pénzért „csak“ havi 
10 százalék, azaz évi 20 száza­
lék kamatót kell fizetnünk. Ha 
azonban a tőkét és a kamatot 
a meghatározott időpontban 
nem fizetjük vissza, akkor elve­

szett a már addig fizetett ka 
mat és az értéktárgy egyhar- ! 
mad áron megy át a záloghá­
zas tulajdonába.

A szigorítások ellenére. a 
nagy kereskedelmi bankoktól 
is lehet 3—5.000 font maximá­
lis kölcsönt kapni a szokásos 
kereskedelmi kamatláb mel­
lett. Itt azonban mindenekelőtt 
kezesekről kell gondoskodni, 
gyakran 3—4 önálló keresettel 
rendelkezőről. Azt pedig csak­
nem mindnyájan kipróbáltuk, 
hogy milyen nehéz Izraelben 
kezest találni ...

Az uj olék helyzete termé­
szetesen könnyebb. Tucatnyi ál­
lami, hisztadruti alap áll a ren­
delkezésükre és számos más 
közintézménytől is kedvezmé­
nyes. nagyösszegű kölcsönhöz ju 
hatnak. (Nem lakásvásárlásról 
van szó, mert azt minden uj 
jövevény viszonylagosan kényel­
mes feltételek mellett „kap" az 
államtól.)

Végeredményben tehát, ha 
az egyszerű izraeli válik pol­
gárnak, vagy régi ólénak, na­
gyobb összegre van szüksége, 
kénytelen a regi, klasszikus 
„megoldáshoz“ nyúlni: sors­
jegyet vásárol, lottózik, vagy 
totozik és várja, hogy a szeren­
cse istenasszonya kisegítse a ká­
tyúból.

INTERNATIONAL HERALD 
TRIBUNE — Az a tény. hogy 
a hatalmas amerikai zsidó kö­
zösség számos vezetője diszkré­
ten bár — de elkeseredett han­
gon — fejezte ki elégedetlensé­
get Szimchá Dinitz nagykövet 
előtt az arab polgári repülőgép 
elterelése miatt, újabb bizonyí­
téka annak, hogy Izrael kínos 
helyzetbe hozza legjobb itteni 
barátait is.

Izraelre, amely hála az ame­
rikai fegyvereknek, a Közelkelet 
legerősebb hadseregével ren­
delkezik, most nehéz idők vár­
nak Washingtonban — vélik a 
cikk szerzői, akik szerint Nixon 
elnök hirtelen tudatára ébredt, 
hogy az Egyesült Államok ré­
gi barátságát Fejszállal, Szaud- 
Arábia királyával, veszély fe­
nyegeti. Mint ismeretes, Szaud 
Arábia birtokolja a világ olaj- 
tartalékának 24 százalékát.

FUCHS ÄVRÄM

Az arab államok fokozódó 
nyomásának engedve, Fejszál 
megpróbálja latbavetni befolyá­
sát Nixonnál. hogy kapcsolja 
át Amerika Izráel-párti politi­
káját semlegesre — és tekin­
tettel a fokozódó amerikai o- 
laihiányra, Nixon elnök jóval 
hajlamosabb az arab érvelés el­
fogadására, mint azt általában 
feltételezik.

Ehhez a fejleményhez hozzá 
kell adni Izrael nyilvánvaló

megvető magaíaÁását, amelyet 
Amerikai és nyugateurópai szö­
vetségeseinek közvéleményével 
szemben tanúsít.

így például az április 10-i 
drámai beiruti rajtaütés során 
az izraeli ellenterroristák első 
halálos áldozata egy idős olasz 
asszony volt. akinek halála 
nem tette rokonszenvessé Izra­
el ügyét az olasz kormány sze­
mében. Hasonlóképpen. Izrá- 
el-ellenes reakciót váltott ki 
Norvégiában egy marokkói ál­
lampolgár meggyilkolása, akit 
állítólag izraeli ellenterroristák 
öltek meg. Az iigv következté­
ben egy izraeli diplomatát per­
sona non gratának deklaráltak 
és kiutasítottak Norvégiából.

Ezek és más véres incidensek 
j után (valamennyi Izrael magá­

nyos harcának következménye, 
amelynek célja a paiesztinai 
terrorista mozgalom likvidálá­
sa) következett az iraki polgá­
ri repülőgép közrefogása Liba­
non légi-terében és leszállítása 
Izraelben. Az eredmény: az 
Egyesült Államok első Izrael­
éi lenes szavazata az Egyesült 
Nemzetekben 1968 óta. és min­
den bizonnyal a Biztonsági Ta­
nács legszigorúbb elitélése Izra­
el ellen az 1967-es bábom óta, 
amelynek során Izráel elfoglal­
ta a Szináj félszigetet, a Jor­
dán nyugati partvidékét és a 
Golán fennsíkot.

E világos jelek ellenére, 
hogy Izraelnek a paiesztinai ter­
rorizmus megsemmisítésére irá­
nyuló drákói módszerei foko­
zódó ellenállásba ütköznek, az 
izraeli kormány újabb tervéi 
valószínűleg még inkább el fog­
ják mérgesíteni a helyzetet.

így, Golda Méir munkáskór- 
mánya, amely választások előtt 
áll, most jóváhagyta egy uj vá­
ros felépítésének tervét a Co­
lán fennsíkon és egy „városi 
központ“ tervét az izraeliek ál­
tal elfoglalt (de egyiptomi) — 
Észak-Szinájban.

Egyidejűleg, Mose Dáján 
intenzivebb zsidó telepítési po­
litikát sürget a Nyugati partvi­
déken — Izrael nyilvánvaló ka­
tonai fölényére támaszkodva. A 
törzstiszti iskola növendékei e- 
lőtt tartott augusztus 9-i be­
szédében Dáján hadügyminisz­
ter valójában azt mondotta,— 
és ezt igy értelmezték leglelke­
sebb amerikai hívei is — hogy 
„rendelkezünk a megfelelő erő­
vel. és nem állíthattok le ben­
nünket“.

Ez a magatartás — Izráel
legkitartóbb amerikai barátai 

is úgy vélik — összeütközésre 
vezethet nem csupán Nvugat- 
Európávai, de az Egyesült Ál­
lamokkal is. j
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A fiatal párok lakásakciójának további fázisában, ez év végéig még kb. 2 000 
lakást ajánlanak fel fiatal pároknak Jeruzsálemben, Haifán, Tel-Avivban, Ecí-r- 
Seyan és más településeken, egy részüket a városi és községtanácsokkal egviitt- 
mukodcsben, a többi a „Sikun Ovdim” irodái által.

Bővebb részletek az újsághirdetésekben.
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A BIRMINGHAMI SZEX-KLINIKA
(TIME). — Az angol sajtó 
úgy hívja, hogy „Colé. a szex- 
király“ . A canterbury-i érsek 
keresztény-ellenesnek deklarál­
ta dokumentumfilmjét, amely a 
nemi élet különböző aspektusai­
ról világosítja fel az ifjúságot. 
Az alsóház egyik képviselőnő­
je kijelentette, hogy legszíveseb­
ben agyonlőné. Mindez nem 
zavarja Martin Cole-t, a 41 
éves szexológust, aki ujult erő­
vel folytatja támadásait a brit 
nemi erkölcsök ellen. Nemrégi­
ben kiszélesítette a birmingha­
mi szex-nevelő és kutatóinté­
zetének tevékenységet, és a 
nyáron azzal a szenzációs hír- j 
rel botránkoztatta meg a szi- j 
getországot, hogy a szex-isko- ! 
la 1. számú tanítója nem más, ; 
mint harmadik felesége, a 25 
éves Barbara.

„Orvosi klinikának álcázott 
bordélyház“, méltatlankodott 
Jill Knight, az egyik birming­
hami választókerület konzerva­
tív képviselőnője, és követelte, 
hogy a kormány indítson vizs­
gálatot az intézet ellen. Cole, 
aki egyben a Birminghami As­
ton Egyetem genetikai tanszé­
kinek előadója és egy virágzó 
vasektómiai és magzatelhajtás) 
klinikát üzemeltet, méltatlan­
kodva utasította vissza a táma­
dást. .,Ötven terápistát foglalkoz­
tathatnék. ha kapnék“, mon­
dotta. „Minden tizedik angol 
férfi nemi élete körül bajok 
vannak és orvosi segítségre szo­
rul“. Időközben, Barbara Cole 
és más önkéntesek, férfiak és 
nők egyaránt, a Cole módszer 
segítségével próbálják bevezet­
ni férfi és női pácienseiket a 
sikeres nemi élet titkaiba.

! diagnózis után — az egyik ön­
kéntes terápista veszi kezelés­
be. Néhány vizit után, amely­
nek során a páciens és a terá­
pista beszélgetnek, négy-öt ta­
lálkozás következik (egy kis ta- 
pogatással és csókolózással), — 
majd komolyabb bemelegítő e- 
lőjátekok után. végül is létre­
jön a nemi kontaktus a páci­
ens és a terápista között.

Mondja Barbara Cole, aki 
eddig nem kevesebb mint 50 
pácienst kezelt ki „terápiái“ 
kontaktussal: „Amikor egy 
ilyen kétségbeesett, boldogta­
lan férfi, közreműködésemmel 
végül is sikeresen lebonyolítja 
a szerelmi aktust, mindkettőn­
ket rém boldog érzés tölt el“. 
Egyetlen panasza: „Az életmód, 
amelyet most folytatok, nem 
alkalmas a családalapításra“.

Maga Martin Cole eredetileg 
zoológus és botanikus és szár­
mazástant kutatómunkássága 
során jutott a szexuális szabad­
ság fontosságának konklúzió­
jára, amely szinte rögeszméjévé 
vált. Egyébként ő volt az egyik 
úttörője annak"'a küzdelemnek, 
amely 196S-ban a magzatelhaj­
tási törvény liberalizálására ve­
zetett Britanniában.

„A SERDÜLŐ KOR“

I fér Muscutt 20 éves tanítónőt, 
i A filmet betiltották Birming- 
; hamban, Muscutt kisasszonyt 
I egy időre felfüggesztették állá- 
j sából és egyes helyi ókonzer- 
I vativ csoportok követelték Co- 

: menesztését az egyetemről.

„ŐSZINTE SZERELMI

„RÉM JÓ ÉRZÉS
Az intézet pácienseit

Cole klinikájának legjöve­
delmezőbb bevételi forrása a 
m gzatelhajtás. A műtét, amely­
ből hetenként átlag 125-öt haj­
tanak végre. 600 fizráeli) font­
ba kerül. „A serdülő kor“ ci­
nt ö szexuális oktatófilmjét a 
klinika bevételeiből finanszíroz­
ta. A film a korai szabad sze­
relem gyakorlását propagálja, 
nem talál kivetni valót a masz- 
turbálásban sem és szemléltető J 
jelenetei, többek között, masztur 
hálás közben ábrázolják lenni-

V1SZONY“

Cole ellentámadásba csa­
pott át. Azt állítja, hogy doku­
mentumfilmje kihívás az „alap- 

j vetően tisztességtelen“ elmélet 
; ellen, melvszerint a nemi élet 
I csakis az „őszinte szerelmi kap- 
i csolat“ szerves részeként tanít- 
! ható. Azt mondja, hogy a sze- 
I xológusok ezt az elméletet nem 
I -a szerelem ideáljának magasz- 
j tálasára, hanem a nemi élet 
I deszcxuálizálására“ propagál- 
I ják. „Minthogy a maszturbá- 
i ció a serdülő kor egyik fontos I levezetöszelepe mindkét nem 
I számára, miért ne bszéljünk ró­

la? Ennek a filmnek a főcélja 
a nemi élet fontosságának tu­
datosítása a szülők és a tanu­
lók nemzedékében egyaránt“.

A kritikusok támadásai el­
lenére. akik orvosi képzettség 
nélküli szélhámosnak nevezik, 
Cole támogatásra talált, egye­
bek között, orvosi körökben is. 
„Dr. Cole figyelemreméltó bá­
torságról tesz tanúságot“, — 
mondja Keith Norcross. a bir­
minghami Royal Orthopedic 
Hospital sebésze. „Hézagpótló 
tevékenységet fejt ki azon a te­
rületen. amelyet eddig az orvo­
si hivatás elhanyagolt. Dr. Co­
le asszisztensnői minden elis­
merésünkre rászolgálnak. Meg­
értésük. odaadásuk és nagylel­
kűségük valóban dicséretre- 
méltó“.

MKipypyaiebbubbooqijubob

Nyári statisztika

KIK ÉLNEK JOBBAN, A NYUGAT­
NÉMETEK VAGY AZ AMERIKAIAK?

Számokkal mindent ki lehet 
fejezni, sőt néha még többet is 
— egyebek között azt, hogy a 
nyugatnémetek máris gazda­
gabbak az amerikaiaknál. A 
nyugatnémetek vagyoni álla­
potát nem más, mint az ame­
rikaiak, pontosabban a Wa­
shington Post fejezte ki a mi­
nap számokban, mitöbb az er­
ről megjelent cikk még azt az 
időpontot is megjelöli, amikor 
az Atlanti-óceán innenső olda­
lán élő vetélytársak megelőz­
ték Uncle Sam unokáit: azon 
a napon, amikor a márkát leg­
utóbb —. de nem utoljára — 
felértékelték.

Az újság szerint a nemzetkö­
zi statisztikai adatok azt mu­
tatják. hogy Nyugat-Nemetor- 
szág népe jobban él, mint az 
USA-é. Mérceként a két or­
szágnak az egy főre jutó és 
dollárban kifejezett brutto nem­
zeti jövedelme szolgált. Ez az 
USA-ban évi 6.100 dollár, az 
NSZK-ban 6.200 dollár. Svéd- j 
országban még ennél is több — i 
6.500 dollár évente. Ha az 
USA gazdagságát száznak ve sz­
azuk. akkor a rangsor igy ala­
kul: Svédország (108), Nvugat- 
Németország< (102), az USA és 
Kanada (85), cranciaország — 
(84), Japán (62). Nagy-Britan- 
nia (51). 1970-ben még az 
USA volt az élen körülbelül 20 
százalékos előnnyel, de a dol­
lárt az egymást követő leérté­
kelések végül is a barma ",:k 
helyre nyomták. De éppen ez 
az utóbbi tényező mutat rá ar­
ra, hogy a fenti statisztika sán­
tít — legalábbis egyik lábára 
— éspedig azért, mert az USA- 
ban dollárért még mindig töb­
bet lehet vásárolni, mint más­
hol a világon.

I Ki akkor hát mégis az erő­
sebb, a német, vagy az ameri- 

I kai? A jelek szerint a — sta- 
I tisztika.

ÖTMILLIÓ OLASZ 
DOLGOZIK KÜLFÖLDÖN

i Az utóbbi két évtizedben O- 
laszország nagy gazdasági és 
szociális változásokon ment ke­
resztül. Az országos statisztikai 
intézet adatai bizonyítják, hogy 
egyetlen fejlettebb államban 
sem történtek ilyen mélyreható 
változások. Az első helven kell
megemlíteni, hogv 1952-től _
1971-ig. a mezőgazdaságban 
dolgozók száma 8.422.000-rő!
3 millióra csökkent. Ugvanez j 
idő alatt az ipari munkások I 
száma 6-ról 8 millióra emelke- ! 
dett. A szolgáltatásokban fog­
lalkoztatottak száma 4.250.000- 
ről 5.776.000-re, a közigazga­
tásban dolgozók száma pedig 
1.168.000-ről 1 millió 805 ezer­
re nőtt.

illetve: egy dollárért az ame­
rikai többet vásárolhat az USA- 
ban. mint azon a 2.30 márkán, 
amelyet ugyanazért a dollárért 
Nyugat-Németországban kap. 
A Washington Post ezzel kap­
csolatban bölcsen megállapítja, 
hogy „a márka nemzetközi ér­
téke pillanatnyilag nagyobb, 
mint vásárló ereje Nyugat-Né- 
metországban, minek következ­
tében az átlag amerikai még 
mindig nagyobb kényelemben 
él, mint nyugatnémet társa.

Szinte hihetetlenül hangzik, 
hogv az említett időszakban a 
foglalkoztatottak létszáma 19 
millió 842 ezerről 19 millió 
395 ezerre csökkent. Az ország­
nak 54 millió lakosa van. Kül­
földön minteev 5 millió olasz 
dolgozik, hazaküldött keresetük 
jelentős tetei az ország fizetési 
mérlegében. A statisztikai ada­
tok szerint nagy változások tör­
ténték a jövedelem elosztásában 
is, habár egyes vidékek, első­
sorban az iparilag fejletlen de­
liek között továbbra is mély 
gazdasági és szociális szakadék 
tátong. A háhorn után ötmillió 
ember költözött Dél-Olaszorszáe- 
hól északra munkát keresni. A 
deliek áradata fokozta Lombar­
dia és Piemont nagy ipari vá­
rosainak g.Tociális és gazdasá­
gi problémáit. Meg kell még 
jegyezni azt is. hogy a mai ola­
szok sokkal takarékosabbak a- 
páiknál. Az olasz családok ta- i 
karekbetétei mintegy 56.000 
milliárd lírára, az a nemzeti jő- j 
vedelem 17 százalékára rúg­
nak. Az igazsághoz tartozik a- 
zonban az is, hogy Olaszor­
szág e tekintetben a Közös Piac 
országai között az utolsók közt 
van.
KÁVÉ — ELŐÍTÉLETTEL 

A számok is rácáfolnak né­

hány előítéletre: ha valaki ab­
ban a meggyőződésben élt. 
hogy az angolok isszák a leg­
több teát, az ugyancsak megle­
pődik. ha elolvassa az UNO 
statisztikai évkönyvét: a legtöbb 
teát ugyanis az Írek isszák. 

Merőben más a helyzet a ká- 
! véval. Kávét ugyanis nem a- 
I zokhan az országokban fo- 
! gyasztanak a legtöbbet, ahol ál- 
i Utólag a legelterjedtebb, és 
I ahonnan a neve is ered. Példá­

ul a törökök isznak legkevesebb 
kávét — az egy főre jutó ká­
vé 0.4 kilogramm. Ennyi 
Egyiptomban is. A leg’öbb ká­
vét Svédországban isszák, egy- i 
egy ember évente 12 kilo­
gramm kávéval frissíti fel ma­
gát.

Az UNO évkönyve egyéb­
kent sok más érdekes adatra, 
szokásra, egy-egv ország élet- 
színvonalára is rámutat.

A leg'öbb újságolvasó Lu­
xemburgban van: egy luxcm- 

I buraira két újság jut.

] Az USA-ban összehason­
líthatatlanul több gépkocsi van. 
mint a világ bármely másik or- 

I szagában. Minden 100 gépko- 
; csihol 45 az Egvesiilt Államok 
I »fiain fut. Ezer lakosra 459 té- 
■ vékésziilék jut. ami azt jelenti,
1 hogy maid minden második a- 

merikainak van tévékészüléke.
' A legtöbb mozi a Falkland 

szigeteken van. könyvnvomta- 
tasban a Szovjetunió vezet — 
évi 85 000 úi könyvvel ,ő( köve­
ti az USA 80 000. és Nvngat- 
Németország 40.000 könyvvel.

A legtöbb külföldi Kanadába 
látogat (1971-ben 40 millió tu­
ristanapot tartottak nyilván).—
sorrendben Spanyolország. _
Franciaország, az USA) Olasz­
ország. Ausztria és a Német 
Szövetségi Köztársaság követke­
zik.

A legkalóriadusabb tápiáié- 
j kot az amerikaiak fogyasztják 
I (naponta 3300 kalóriát), de ki­

adósán étkeznek a Szovjetunió­
ban és Nyugat-Németországban 
is (el80 kalória). A legrosz- 
szabbul Tanzánia lakossága 
táplálkozik, ahol az egy főre 
jutó napi kalória-mennyiség I 
alig 1700.

r
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LEUMI-LAOLÉ
„Leumi Laote ' — _Lz 3 neve az új önkéntes szolgálatnak, 
ámennek résztvevői a Rank Leumi dolgozói és amely 
megkezdi működését az ország minden részében.

A telefon utján működő szolgálat célja az, hogv segítségére 
legyen Önnek az ólénak, a beilleszkedés során, 
mégpedig a szükséges információ és problémai megoldására 
vonatkozó tanácsadás által,

f orduljon a Bank Leütni legközelebbi fiókjához, 
ít lakóhelye közelében*, ahol átnyújtják önnek a bank 
dofgozoihol álló önkéntesek névsorát és így egymaga 
választhatja ki azt az Önkéntest, aki az ön anvanvelvét 
beszeli.

4 magunk részéről igyekszünk az Ön segítségére lenni 
és tanácsokat adni 3 legjobb tudásunk szerint.

LEUMI
LE-ISRAEL B.M.

-* Az alábbi bankfiókukban beszerezhetők az önkéntesek névsora:

JERUZSÁLEM:
Jatfo utca 21 
Kikár Cion 
Érnek Refáim utca 35 
Párán utca 15 Rámot Eskol 
Rambam 21., Rechávia

fEE-AVIV:
Lihcnhlum 33 
Herz! 19

Biodetzki u. 11/13, 
Rámát-Ávív

Einstein— Brodetzky sarok, 
Rámát-Aviv 

Kereskede’mi Központ 
Névé Sárét. Cáhálá 

Kereskedelmi központ,
Hádár löszéi

HAIFA .*
Naíanson I 
Hanászj fasor 123 

Kármel hegy 
Herzl 33 Hádár 
Moria 1)2. Achuza 
Avlozorov 11.

ÁSDODi x
Kereskedelmi központ AIef

ASKELON-
Cahál— Herzl utca saiok 
Hánászi 4. Áírtdár

BEÉR-SÉVA :
Háácmáut—Hisztadrut párok 
„Merkáz Háncsé1.’’1, 

Dálet-neeved
Központi autóbuszállomás 
Hásáron 67 Schunát Gimel

BÉT SFAN:
Háhisztadrut-utca a kezség- 

tanács épületében

BNÉBRAK;
Jabotinsky Hánászi 

úl Z/9 
Aktba 81

BfNíAMINAs
Háméjázdim utca

BAT-JÁM:
Hámegíním tér,

Náchunt torony 
Kereskedelmi központ., 

Rámái Jőszéi
GiV Al OLG A:
Hecbáluc utca 16

DÉMON A :
Kereskedelmi központ

HERZU A :
Háávodá /
Nurdau 8: Nyugat-Herzlia

HEDERAs 
Herbert Sámuel 58

CHOLON;
Szokolov 45 

Éjlát 36, Náot Ráchei, 
kereskedelmi központ

1SBÉRIÁS:
A. Z. Chofien utca

JAV NE;
üj kereskedelmi központ 
JAHUÜ:
Kibuc Hágálujoí 31

KFAK SZAB a t 
Weizmann 11)3

F ARMI EL :
Hágálil 2, Merkáz Miszchárj

LUDD ?
Herzl Ti
Üj kereskedelmi Központ 

Neve Zájif

MIGDAI HAÉMKKi
Keien Hájeszocf — 

tiáémek út sarok

naharia *
Gááton íasor SS

NÉZÉRET-lLíf $
Rassco kereskedelmi központ

NATAN1A:
Herzl 5 ------
tiinjámin fasor 6

AKKÖ;
Ben Ám: í i

AFÜLA:
fehosua 4/

PARDÉSZ-CHANA — 
KARKUR:

Kikár Hánászi

CBA't :
Jerusolájim 3/

kirjat ELIÉZER í
Kikár Mayerhoí

KIRJAT ATAs
Háácmáut 49
Üj kereskedelmi központ

KIRJAT GÁT 8 
Az új központ

KIRJ AT TI VON •
ÜJ kereskedelmi központ 

Kikár Chérut

KÍRJAX IÁM:
Kirját Eskol. Kirjat Jám

K:RJAT MOIZKLN;
Hásoftim fasor l/a

KIRiAI Mai-ACHÍj
Üj kereskedelmi központ

KIRJAT SMüNA :
Kereskedelmi központ

HÚSON LÉGION : 
Rothschild T/, 
bálom Ascb 10 

Rámát Élíjáhu

RECHOVOI:
Herzl 200, Weizmann sarok 
Herzl 145, Biiu -árok

RÁ VILA í
Herzl 75

ZaANANA;
Áchuzá 10/

SZDÉROIí
Kereskedelmi központ 

Kikár Háná- 4

T“'" . J
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9 F'I;'n^ . Ch0I°» központjában
3 szobás tágas lakás. Tel. 16-19 
közt, 840030.

• SZOBÁK turistáknak (léghiités) 
15 f°nt naponta „Bét-Ráchel" 

Spinoza 11, tel. 03-238664.
® RAMAT-ÁVIVhan 3 szobás, ét- 
kezosarok, oszlopokon, lláuniver- 
2'f» Asrat, tel. 03—448868.
Ä FXADO 414 szobás U.i lakás Bá- 
„r.^afhimban. Cholon. Telefon

® 38/170. HAIFA! elvált magyar
1 férfi, lakással, feleséget keres.'__
j Tel Aviv, POB. 831, jelige „58/6”. HW B »ÜW 11

♦ 23/173 ROMÁNIAI származású 8 11 8 I ■ I 
tisztviselő állandó állásban nősül- RJÜL^JgL«,.

1 ne. Petach-Tikva, POB. 763. UHBIUlB—
# JÓMÓDÚ szépasszony őröklaká- # ÉPÍTÉS, me: 
sokkal. 1500 havi jövedelemmel jó- szék. csempázés, 
megjelenésű, intelligens, szimpati- részletfizetésre, 
kus magyarul beszélő magas élet- Mapu 20. Tel. 2. 
társát keres 55-ig. 625694, délután _ —,
4-től © JÓLSZABOTl

! © HERMAN VAKAR házasságköz- h??ztüm köztit 
vetítő, Mosul u. Hágefen 1 sarok. T.A., AH«
Haifa. 17—20 óra közt. Hűséges, <>IuSrabivaI sze

I TbAJoI S?; , . - • AJTÓK kárpi
• BAJOS jólszitualt diplomas no, delök számára a31/162 megismerkedne hozzáillő tol Be“ ' 
férfivel házasság céljából. POB. HtS'
182. Kirját-Chájim Máárávit. 0 ÜNNEPEKRE
© BAJOS jómegjeienésil. komoly, „Azgut” penzíób

; vagyonatlan nőt keresek 53-ig. — legjobbat kapja. 
I Cáhálá. 10108. iparos. kát november 1
9 MAGAS 75 év körüli, lakással ren kül vállalunk. X 

i delkezn, intelligens űriember-bará- _ .
tóm számára, úfihölgv ismeretségét ™ ví IND FAEÉLF 
keresem házasság céljából. „Mo- Javítása. standar

UIKEIE1EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

i>>MS

V lAtANOASTRA.

Ütetiny fuuíicn

0 2 SZEMÉLYES család jólfőző
háztartási segítséget keres egész 
napra. Csak referenciával ellátott 
személy telefonáljon na-onta 14.30 

I —16.00 óráig a 252745 számra, 
i @ VALLÁSOS család háztartási 
I alkalmazottat keres 8—3-ig. pén^k 
i kivételével. Tel. 7900 

Rrák.
& ASSZONYT ke 
gyakorlattal. 281720.

; feltételek, 
í & MUNKÁSNŐKET keresünk kézi 

munkához. Nagyon jó feltételek. 
Szrigéj Árci, Éjlát utca 22, Tel- j 
Aviv.
Ä AZONNALRA keresünk tanulót/ ! 
lányt vagy férfit katonai szolgálat ■ 
után segédmunkára szűcshöz. Ben 
Jenuda 68. Tel-Aviv. Gervai szűcs, j 

613797. VÁLLAL konfekció mun­
kát, overlook, eldolgozás a műhely­
ben és otthon.
# „PINKO” fodrász Jirmijáhu 14 
keres jó fodrásznőt és tanulólányt.

ASSZONYT keresünk házartós- 
ba hetenként kétszer, 5 órára. Tel. 
720274. 20 óra után.
© MAGAS európai nívójú étte­
rem szakácsot keres fehef) konyha 
és a személyzet vezetésére. Jelent- | 
kezés telefon 738756, 18-22-ig,
munkaórák 7__16-ig.
0 ARANYMŰVES keres tanulót és 
szakembert. Willinger, T.A., Allen- 
by 72.. I. pro. Jelentkezés 8—3-ig.
0 SÜRGŐSEN keresek bőrkabátok­
hoz jó génmunkást, állandó mun­
ka, ió feltételek. Bltithner, Allen- 
by 99 (a nagytemplommal szem­
ben). Tel Aviv, tel. 621693.
0 ASSZONYT keresünk gombvar­
rásra esetleg félnapra. „Salpeter”, 
Herz! 48.
(Sí KIADÓ könnyű

áTW!1 IIy1 tv. kiad° 2Vz szoba, összkomfort 
1 I M. 856Í79e$Sy Cohen' 3I°skovitz, -

; n- KUI^s'peNZRRT üzlet Kikár 
i Dizengnffon. Dizegoff 94. Braun- 

VK KIADÓ Givátájim- ! Megfelel ékszerésznek, őrás-
is bútorozott lakás. _ ák- butiknak, 
tő: Reehov Kálánit 3, , jo. állapotban eladó. Sza-
első ajtó. balra. 17-töl „!V kezosarok. szoba. Gálinit 3. 

Bat .Iám. 865944.
í nagv választékban, ? 2 *zol>ás lak»». Bát-Jám,

irodák telefonnal, « J1/ FeI,stein- teI *««462. 
lek, üzemek kulcspén- m ’ A”°, . Bne-Brákban szép ZU, 
-be. LA.AM, Tel-Aviv, lakaS' Telefon 16—19 közt
el 8, udvarban, te!. ‘

© CHOLONBAN 3 szobás, tágas
ALLALAT ÉPÍT min- saroklajjás Ros Pina 1,
iságú lakást Petách- | *1454,8:
■n részén. - A „Gán” * BLAD6 tU szobás lakás Tel- 
■endű tervezése és ki- ,‘T központjában. Nagy hall. zárt 
lögzitésmentes kölcsön ^,.1.. n>'P,'t’V!/‘ napon át.
). „GÁN" Chcvrá Le- i _ n.f_ 1.6/T földszint, tel. 622363.

9 RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ adja 
le rímünket uj-olé ismerőseinek. 
Televíziót napok alatt szállítunk. 
Sharon. Tel-Aviv, Allenhv 93 Te­
fon 624945 A ser — Diamantstein 
Zoli.
% HA BÉLYEGEKBE kíván befek­
tetni. érrlrkes ajánlatunk van. — 
..Buiéj Menora’% Ben Jehuda 26, 
Tel Aviv.
4$ 50 SZÁZALÉK engedménnyel üt; 
letkiárusítás — átalakítás miatt. 
Fiit? szőrme- és bőrkabátgvár. Tel 
Aviv. Ben Jen ti da 37. tel. 55420.
O HASZNÁLT bútort, frizsidert, 
örökségeket, tárgyakat lakásfelszá­
molásokból, antik holmit veszek. 
827164.

HASZNÁLT bútorokat, frizside­
reket .varró,géneket, háztartási fel­
szerelést veszek. 867025.
® TELEFON-POLCOK (.asztalok és 
nadok). tükrök, fali ruhaakasztók, 
újságkosarak. Seinkin 6. Tel Aviv. 
0 VESZÜNK használt butorcmai, 
frizsidereket, felszámolásokat Örök 
ségeket és antik tárgyakat, magas 
árakon. 864938. este 876852.
-,J> MODERN férfi és női övék. nagv 
hin. Michelstein gyár, Allcnby 26,

0? VESZÜNK használt és antik 
bútorokat. Telefon 722571. I
$ BFFR £ MARCV SULI. Jaffa, 
te!. 825681. vesz használt és antik 
bútort, örökségekét.
» . MERK AZ H.ÁMEKÁREREMM1!! 
Vétel, eladás, bérlét 20—25 havon­
ta. Javítás és festés a vevő lakásán.
Cslenov 13. Levihsky 74 sarok.  j
Tel. 821864.
f?> KIKüR ÁVIVÍ Frizsider vétel I 
bizalom kérdése! Forduljon hoz- j 
zánk. a legrégibb céghez. Magyarul j 
beszélünk. —- ..Kirur Aviv”. Tel- 
Aviv. King George 29.

VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, felosztásból, örökség­
ből eredő tárgyakat, antik bútoro­
kat Tel 874245. este 880248 
<ft VILI. ANY BOROTV A GÉPEK — 
jivitás és eladás. Czarzkes. Rámát 
Gán. Bialik 12. azelőtt Tácháná 
Merkázit. i
# FIGYELEM! Férfiöltöny 120.__f
font nadrágok: férfi és női 30__ j
fonttól, ingek 15,— font. __ Bazár j

OZERETEK — szakácsnők __
pincérnek _ ..Rína’’ által. T. A., 
Mer ház Báálé Meláchá 21.. telefon 

1 614-849
m RISON-LECTONBAN 

i metapeletet 8 órára. í 
kisfiú mellé. Tel. 62504 
szére.

I i'EL-AVIVl asztalos keres jó 
i bútorasztalost és fiút munkára. 

Érdeklődés POB. 1331, Tel-Aviv, 
46663'D
& KERESEK 15—16 éves fiút aki 
az ékszermunkát kitanulná. — 
Finomékszer miihelv. tel. 623087.
& ..OFNAT SÓSÁNV* modellekhez
nagyon jó vorrónőket keres. __
Grúzénberg 28.
^ FOGÁSZATI laboratórium keres 
kifutót kátnoa engedéllyel és refe­
renciákkal. állandó munkára. __ 
..Dent-On”, Ihn Gvirol 66, telefon

87202, Bné

keresünk j 
hónaposí 
Kút ré-

0 VJ HÁZ. 3 SZOBA. 3 erkély, 
front, sarok, negyedik emelet. 
Kvis Hátájászim 76. block 22/2.3. 
Vartenberg.
<* CHOLONBAN, Rich. Éjlát 3 
szobás lakás, összkomfort. II em 
front, telefon 851571. pénteken 15 
óra tol. szombaton egész nap. a 
hét többi nanján 18 órától.
® IDŐS NŐNEK vagy házaspárnak 
bútorozott szoba kiadó, komplett 
bútorral, telefonnal. Orozovszki 
Perec Cha.iot 35. Tel Aviv. 
m VALLÁSOS JERUZSÁLEM! IN­
TÉZMÉNY keres vallásos konyhai 
munkásokat szombatra is és sé- 
eéd konyha vezetőt. Jelentkezés 
8—3 óráié. Telefon: 261994. 263191.
* KIADÓ SZOBA összkomforttal. 
Tel. 743739.
« ..MAXIM” üzletek, termek, la­
kások. eladás és kulcspénz, II__J,
és 5—7 között. Chásmonáim i] 
fKme George 26 sarok) Tel Aviv. ,
* KIADÓ havibérbe bútorozott | 
szoba. T. A,. TfmUoeídor 40.
fi ÉL.ADó Rámár-Gán köznontiá- 
aan 2v ------------------------

ionban. Dizengoff. Tel, 446467, 
(közvetítő).
@ CAFON Tel-Avlvban kiadó 21 J 
szoba, luxus, bútorozva. Telefon 
446467. (közvetítő).
<9 RISON-LELTONBáN havibérért 
3 szobás uj lakás. Érdeklődés POB, 
1334 Tel-Aviv. 46866/D. 
ffl CAFON T. A.-ban 3 
torozott lakás, 
azonnali beköltözésre

izobás bu- 
haíl, étkezősarok, 

eladó. 11. 
em.. lift nélkül. Tel. 446086.
*1 KIADÓ havibérbe bútorozott, 
háromszobás lakás, gáz, frizsider. 
Uholon. Kerb. Háhlsztadrut, első 
emelet. Telefon 35116.
6» ELADÓ 3 szobás lakás. 3 oldal­
ról levegős, front. Bát-Jám köz­
pontjában. Tel. 8687(6. 
fi NATANJ4N ..Dlror Dirot” ajánl 
3, 314. 4. 5 szobás I íxuslakásokat 
megvételre a városban. 18 külön­
böző helyen. Az építkezés külön­
böző fázisaiban, lift, lözpnnti fű­
tés. .Diron Dirot”, Herz’ 30, Natan 
ja. 053—25185
<*) 3 KULCSPÉNTÉRT Cáfon Tél- 
Avlvbán. faliszekrény. 24212/, •íl-i- 
ntán 445070.
•BNÉ BRAKBAN gyönyörű front 
saroklakás 3 szoba, világos étkező­
sarok. II. em.. tapéták. 3 oldalról 
levegős. Nir. 785074. R. A ki ha 145. 
m GIVATAJIMBVN KIADÓ havi­
bérbe 4 szoba. VI. emelet, lift. par­
kolóhely. központi fűtés, azonnal 
beköltözhető. 03—288553.
49 ALKALMILAG eladó heteckorsi, 
ió .manóiban. Telefon 841566.
» ELADÓ 3H SZOBÁS új lakás. 
Bison Lecionban. Tel. 948965, dél­
után.
n KIADÓ azonnal beköltözhető 2 
szoba, étkezősarok. Fison Lerion. 
Dror 14, III. em. Megtekinthető 
kedden és vasárnap délután 3—6 
között, vagy esténként 8 óra után. 
Tel. 055—92446.
6S ALKALMILAG.'"' RuldSnénzért. 
szoba, konvha lakásnak vagy mű­
helynek. Front, erkély. Krémer 
Avrabám. Rasl 35. Tel-Aviv.

kézi munkák.
- Dávidovir.e. Hákison 57. udvarban, 
t rn CHAJIMOVICS varroda keres 
1 két. munkásnőt rendelésekhez. Bát

Jám. Rámát Joszéf. Szimtát Háci- 
1 noriri Block 8. szoba 19.
-, ÍS VILLANYSZERELŐT és segítsé­

get keresünk tatarozást munkához.
- Tel. 776702. este.
, Ä KERESÜNK szabászt/nőt, mo- 

del!irozót/nőt női és gyermekru-
- hákhoz. hetenként háromszor. 3—4 
, órára. Szakmaértő varrónőt női és 
. gyermek ruhákhoz, teljes munká­

ra. jó fizetéssel. ..Poldy” konfek-
1 rió. Tel-Aviv. Altija 45.

(© KETT1IZÖNŐT és overlook vagy 
, Singer varrónőt keresünk kötött­

áruhoz. ió feltételekkel. ..Kidma”
• T. A.. Nárhlát Benjámin 105, tele­

fon 825614.
KITŰNŐ Breitschwanz varrónőt 

keresünk. Jő fizetés. Kábán szőrme 
üzlet Ben Jehuda 54. tel. 286701.
«t Jő ÉS GYAKORLOTT meta”e- 
letet keresünk kis csecsemőhöz 
Bné-Brák, 782381. (szombat kivé- 
télével)
<9 ELEGÁNS tel-avivi szalon keres 
fodrásznőt és manikűrözni tudó | 
tanulólánvt. Telefon 445620.

KAVÉHAZ keres takarítónőt a 
délutáni órákra. Tel. 254944.
«9 GYÉMANTVAGÓKAT és csiszo­
lókat minden oldalra keresünk, ki­
tűnő feltételekkel. 31952.
» VARRÓKAT vagy varrónőket |

I keresünk nehéz konfekcióhoz, — I 
i Jáhud ipari negyedében. Jó felté- 
I telek. Tel. 755593.
1 69 NŐI KOSZTÜM és kabát kon- ! 
i fekrió keres szug álef-álef szabó- 
I kát. Házhoz is ad munkát. Weisz- ; 
j man ,T. A.. Hásomér 10.
1 • SINGER varrónőket keresünk í 
I benti munkára Ofnát Merilin, ! 

Náehmáni 15. Tel-Aviv. 
fí NŐI KONFEKCIÓ keres sürgő­
sen kitűnő gépvarrót-nöt. Tel- 
Aviv. Lakis 6.
<B AZONNALRA keresek prémvar- 
rónöt kézi munkára. Gervai. Ben 
Jehuda 68, Tel-Aviv.
49 SZUG ÁLER varrónőt keresek 
kiszabott ruhákhoz, otthonra. - 
Klein, Allenby 56,

magasfö’dsnínti, 733593’

Tel-Av

w ríAAASSagkoZA’ETITÉS min­
den korosztálynak, turisták, akádé 
mikusok a „Fortuna" irodában, — 
Idclsohn 20. tel. 51004. Tel Aviv.
0 ..REIM” házasságközvetitő iroda. 
13.000 feliratkozott minden korban 
és törzsből. Tel-Aviv,
58/a., tel. 282932. Halfa, 
jim-u. 16.. tel. 667348.
e „golda ......... ____________...
da. Haifa. Hánevlim 27. tel. 668471
• DALIA figyelem! _______  ____
október 1-föL fiókot" hyl tu ItkTSYájp 
ban komoly, széleskörű, 1 
összeköttetéssel 
vezetésű alatt, 
mentesen nálunk.
• dalia ajánl 37/175 amerikai | 
turistát, lakással New York köz-; 
nontjában.
61 D ALIA ajánl szép. 26/167 né-; 
metországi milliomos turistánőt,' 
apjának 3 gyára van.
@ DALIA a jánl elvált, magvar | 
származású 24/167 intellektüe! nőt! 
lakással. Tel Avivhan.
® DÁLIA ajánl 35/170 elektronika i 
mérnököt állandó állásban.
© DALIA ajánl kanadai 64/165!

170 egyetemi hallgató lánya. Rész­
letek Omed-Chémed-nél.

Bén-Jehuda 0 .TÖMEG JELENÉSÜ özvegvasz- 
Jerusálá-1 szonv megalapozott férjet keres 

I 50-ig. Román, ivrit nyelvű vála- 
hazasságközvetitfi Iro j szók POR. 8407. T. A., telefonszám 

megielölését kéri.
Fontos! 1973 © 60/154 ÖZVFGYEMBER. áilan- 

dü ’•áRpaüan^ ióixzltuált. lakással 
ióc hSziáSszrtny 

feleséget keres, aki hajlandó «llát- 
báh lakni. Részletek 659—3159.
0 RENDKÍVÜLI alkalom 30—70 
éves férfiak részére — igen gazdag 
hölgyek, sok külföldi. Ropnant gaz 
dog. művelt lányok, nagv hozo­
mánnyal. Vallásosoknak külön ősz 
tátv. Exclusive. Tel Aviv. Ben Je­
huda 11. tel. 50490, 11—20 óráig.

"hplócTnbi ps csíllárnTc TpI
i XT i T-G 1V fs VtÓÉKF. Meny- 

v* F7Pr1»|f
VC7VP 'c

pprálrrink indlridu^H«; dvrIoI. 
leket k’-oá’unk gxönvörü külföldi 
anragnkhó! Routiou» Nelly, Rá-
Plát-Gővt. Á 17. 9^
^ ^OGoRvrVsnK! J. Landman, 
GpitIü 37 • udvarban elad “
!’orr>7)Tpf,f f ci őst;,

irotnr. Alkalmi árak. Tel. 52911
7F3819.
** v \*rrT»nr>'rTifii PAS7POBTk4 
^ladó F"?nt p~o rnn^p *070. alka- 
’0777* 41 Vm Tel. 8F011R. 
fh CT \CCi "há*»*f£ A<; c73ÍnTiblltor.
l'***™* Tp4. 240857. Ibn

1 a a fn 7.
TNG VEN ^KSZ^R BECSLÉS _

' 'dv.\| ó-nK- pkc7pre,c*«. SaiAt 
m bc'iv. Vétel-eladás. Tel Aviv. 
AJJonJiV 72.
C' Hí'R^tes babv ‘latin^etvíc írógép 
o’rsóm Aiadó Tn]»fnrí 855404.
A • TOEi.ET SFijCHÁ’* vesz és <*1ad ! 
modprn ók stvlb it torokat. Tel-Aviv, j 
Tos-rAf TTán9 57Í 4. tel. 282301.

CHOLON és körnv»kp* figyelem! j 
■ T:*f'r Hámpybonfi'’’ K*kár Weízman | 

Cholon'!(az olső íizlef a Simer- j 
márkit ajánl ülés bevo- j
■optof oo fonttól. Na^v választék j 
V-’nböTÓ fpic-Fpreiésból. Ár iínne- ! 
r‘rk7 és a iándékok. '

- x- T SZT'K frí^ciderpket. bntort, :
r^’^d^n foicTprelést. __
D3.7H©*» í;áy-©v t©i 828823 
r- PINEhast fo!;á=”ati lahorato- j 
-”'”V fel. 82TS9R. Tel-Aviv a iául!

st“-'*t*St«rt. nolimotort í
fúróé. 8tum Assistent Lux.

* -FOWD” k-’r,viselet Rámát-Gán-j 
min den féle Ford gvárfmánv j 

'd 'd;,cn meehlzbató szolgálat Rá- 
"sf-Gán Jabotinski 111’ telefon!

ÓV ÁKORLOTT KÉZI MUNKA9- 
XÖKET keresünk női kosztümök­
höz és kabátokhoz. Hoffman, 
Nácbláf Benjámin 9. Tel-Aviv, 
tel. 615607.
Rs VASAI,ÓT/NŐT keresünk női 
konfekcióhoz. Melnik. Rech. Hap- 
sius 8. Suk Hákármcl, telefon 
845139.
« SZÁRÁSZT/NŐT és vasalót/nőt 
keresünk kötöttáruhoz. „Deker”, 
Herr! 16. Tel Aviv. 56995.
«* BÚTORASZTALOSOKAT KERE- 

. Binján Lá- 
Natanja. az

cúrónal hozzáillő egerén 
rendelkező emher 

Első részletek dij-

Ezor

Tel-Aviv 8-14'

adunk. 051—2703, a munkaórák 
alatt.
Pl ARANYMŰVES tanulót és segé­
det felvesz Willinger, Tel-Aviv, 
Alienbr 72. Tel. 624958.
Rí FÉRJET keresek 40 éves korig. 
04—663194.
© SZÖVŐKET keresünk Cord szö­
vőszékre. Kittinő feltételek. Jelent­
kezés Birnbaum, Lewinski 31, T.A.. 
tel. 825718.
0 LÁNYOKAT keres könnyű mun­
kára kötöttáru gvár és nőket el­
dőlgozásra. Náchlát Benjámin 2, 
Tel-Aviv.
© 65 ÉVES. egészséges, iőmegjele-

Tel. 823519, 7—2-ig, szombat kivé- 
j telével.

© AUSZTRIÁBA utazóm néhány 
. hónapra, ha szükséges Németof- 

; szágha is. Kereskedelmi üzletek 
j megkötését vállalom. Továbbá al­

kalmiáron eladó Erdélyből hozott 
' vadonatúj kombinált bútor és kü­

lönböző dísztárgyak. Érdeklődni 
Rámét-Gán, Módiin 223, II. em., 
délután 16—19.
• TERMEK Bát-Jám ipari negye­
dében. eladók és kiadók. Goldbin 
Ltd.. Bát-Jám, Balfour 47., telefon 
865985.
9 AUTÓJAVÍTÓ garázst, vagy 
esak telket vennék. Jelentkezés: 
Szimón. Allenby 119. T. A., telefon 
623887.
© ÚJSÁG és könyvkioszk átadó. 
Tel-Aviv. Montefiore 25, 8.00—14.00. 
0 ÁTVENNÉK újság-, folyóirat-, 
cigaretta-, mifái háuájisz kiosz­
kot. Tel-Aviv körzetében. 918191, 
délután, szombaton egész nap.
• BAT-JAMB4N Rothschild utcán 
kiadó 32 négyzetméteres üzlet, 
..Ómega” mosoda és tisztitó átve­
vő. Tel. 16—19 közt, 878893.
© ÜZEMNEK szüksége van 30.000 
font kölcsönre, biztosítékokkal. — 
Jaffa. POB. 8116.
M MAGAS jövedelmet ajánlunk ha 
ért 1) ruhaeladási raktár vezeté­
séhez. Szükséges betét 60.000.— 
font. 2) Textilmaradék üzlet veze­
téséhez. Szükséges betét 50.000__
font. írásbeli ajánlatok: Rámát- 
Gáh. POB. 2555, „Nihül chánut” 
jeligére.
© ÁTADÓ ruha- és kosZtürhiizlet 
vezetése szakembernek, 200.000

Anglia képviselete. Tanét*ragasztás 
mintákról, ismert szakemberek ál­
tal. „Merkáz Hátánétlm", __ Tel-
Aviv. Ben Jehuda 49. (passzázs). 
Tel. 225333. Az ünnepekre különle­
ges árak.
© MÁZOLÁS, tapéta utánz.af. fes­
tes. falrepedés javítása am-rikai 
gumival. Takarítás biztosítva _ 
849267.
© DENT ARA, fognrotézisnk. tarl­
ósok rosszul illő müfngsorok javí­
tása a fájda’om tibáritása. gyorsan 
biztORRn. Érdemes megpróbálni, 
amerikai nafent Tel Aviv. Hákov- 
sim 9 fMugrábit 53354.
0 ■ MRA" pontosan jósol kártyá­
ból. kávéból. Teljes horoszkópot

Dint.rx loft. irynníu, . díva^ni 
an'-agok. megfenő árak. magadé’ 
*:k- . Háná”. Tel-Aviv, Nevá Sáá-

* Cl HyvöPO menyasszonyi ru- 

'/' ■ ”ag“v v-’asztékhan 10(1 fonj 
Hároe 184, tel03^7 siWl 03- 765*51

’ 'x4 Xx I■ íj- I 'C kedvező ám V

Tel-Aviv Uáfonban. Eibschütz 8, 
te], 237572.
C. IDŐS asszony/férfí vagv házas- 
nar eleeáns szobában szigorúan 
kése- ellátást kap. Léghiités. Tel. 
78BA72.
© CHOI.ONBAN 3 tágas szoba, sa­
rok. T. em.. Bős Pina 1. 844548.
© 2’f, SZOBÁS luxuslakás, kom­
fort. 3 erkély, azonnal beköltöz­
hető. Braunstein. Reeh. Névé Sá.á- 
nán R (Táeháná Merkázit). Tel- 
Aviv. Mevtekinihető naponta, szom
haton egész nan.
© TFT.-AVTVRAN eladó 2 szobás 
komnlett. Ealik. Amrám Gáon 7, 
Jehuda Hál évi gg sarok, megtekint­
hető 17—19.
0 GIA’.ATÁJIMBAN 214 szobás szép 
lakás, oszlopokon, front, faliszek- 
renrek. Tel. 739654.
© KT.ADé* a szoba, összkomfortos, 
bútorozott lakás. T.A.. Tel Glborim 
u. Ölek előnyben. Tel. 452.944.
© RáMAT-GANBÁN eladó 3K szo­
bás luxus, szajonbu torral, fali szek­
rényekkel, étkezősarok, főzőfülke. 
Kancsuk, Arlozorov 69. este 19.30- 
tól.
© .IÁD ELTJAHUN 2 szoba, tágas 
étkezösarok. földszint, beköltöz­
hető kb. 1 év múlva. Ornstein, La 
Guardia 39. tel. 269371.
© ELADÓ 1H szobás II. em., csen­
des kényelmes saroklakás. Bné- 
Brák. 782381. (szombat kivételével).

^nhr its. Tel a vív gjaAzg
’ Linó ív-bóasztnl 2 ívnufr.

Z v;.merlork. ..Lévi" Háálijá 45.

Rerhnvotnn! A készi- 
- fogyasztónak „Eszter”

:r7* 1R1 (Harlan nasszázs, a n;i_ 
hard klubbal iz-mhen) női divat- 
r.rn mTH,nv-a„,-.knk p t feles-
lagbai na-vhani áron
C "-'T speriai. vngn.p, modelj
lo állapotban. Tel. 777027.

r„r,/',?r ’Hősén T’ghel és Pauseg 
—"7 Máshoz és stancnihoz. Tel.

© JERUZSÁLEMBEN _ Lazare 
házasságközvetitő iroda talptól, 
biok 2. lakás 34.. tel. 262437.
© NYUGDÍJAS értelmiségi, natan- 
jai. idősebb, disztingvált. magvar- 

nő társaságát keresi. Idea- 
jeligére. Tel-Aviv. POB. 831.

-  ----- - ——- - -,» megis-

© NIROSTA a márvány köré. a 
márvány és a mosogató kieserélé- 
se. Tél. 3-től. 736139. Kopilevifs.
© KÜLÖNLEGES akció az ünne­
pekig. Bevont frisg. 93 font Pá! Gál 
gyártmány, 747268.
* TETŐK 4TR ÁNYOZART teljes
felelősséggel elsőrendű munka. __
55147.
© MARSZIPOZÓNŐ Prrecz 10, T.A. 
R-os lakás. 10—18.
© HÁZHOZ invök bútorok és zon­
gorák felújítására, antik bútorok 
javítására, politúrozására. 766163.
© KOL-BO SfPÜU. tatarozás! num 
kék. szerelések, íriszek. 17—20 közt, 
220602. Róni.
© EARFDőNYT javítunk és a leg­
jobb minőségű plasztikra cseré­
lünk. 40 font métere. Tel. 231182, 
624184.
0 óVógYMASSZATS, test és arc, 
251825. Arlozorov. Tel /»vív. 10— 18-fg.
© MASSZIROZÓNO! 
százs. T. A.. Rech 
4—9 tél. 623783.
MBRBMtnMMnMinflfwmfwaixnfwifW

a iku
IIs*— , '".“'V” vci-nm, rifn. fl.ll,
« 28/190 SEGéDMéRNők megis­
merkedne házasság céljából szép,
inle»(t„V.I* 1—1—-a;« „Q^g, pgg

gyermektelen öz- 
60 éves gyer- 

jó háziasszonnyal há-

iólszitnált kulturált 
2271. Haifa.
» NYUGDÍJAS 
vegv megismerkedne
mektelen. i' : ' ________
zasság céliábói. 20174, Tei-Áviv. "” 
- '*"-"""..71 gazdag 50 éves 170

827002.

© "nojtív
csilla—k és 1:
lasitékh-an. ,
Gabor Jaffa’ :

m»irenói óq francia 
ámnaernvők dús vá- 
.-Kristflt.óm Jeníca 
Sd. Jerusálájlm 26.

© NAG30N gazd 
magas európai szá 
kai turista báios 
45-ig. Tel. 30448.
• SKANDINÁVIÁI ............... „„
rista 52/182 komoly, szép feleséget 
keres sürgősen. Egy gyermek nem 
akadály. Tel. 30448.
© SZENTIMENTÁLIS 35 éves ász- 
sznny ismeretségét keresem. T. A. 
POR. .16884.
© AKADÉMIKUS turista komoly, 
jómegjeienésil gazdag férfi bájos, 
komoly izraeli feleséget kérés. _ 
30448.
© SZÉP, gazdag turistanő érdekes 
lómegielenésü izráeli férjet keres. 
Tel. 30448.
© GYERMEKTELEN németül vagy 
lengyelül beszélő asszonyt keresek 
házasság céljából, özvegy vagy el­
vált is lehet, 38—42 éves kórban.

Győgxmasz-
Náehmáni,

OKTATÁSlal a nawiinnenekre. Ti! 9—J, 
4—7 közt. 03—798723.
* ROMÁNUL vagy jiddisül beszélő 
asszonyt keresünk idős nő gondo- j 
zására, minden nan 5 órára. Heller,! 
Givátáüm. Gnerzln 3. tel. 256752. í 
© ELSŐRENDŰ fodrásznőt keres i 
Madv szalon, menyasszonvi ruhák. ! 
Allenby 31, tel. 55830, Tel-Aviv.

• HAJSZÁLAK végleges eltávolf
0 M.A. DIPLOMÁVAL -endelketó 
angol tanárnő magánórákat ad kéz 
doknek és haladóknak. Jeruzsá­
lemben. Rámát-Eskol, 287703.8234, Tel-Aviv.
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Kifisiilh Keating amerikai nagykövet:

«NEM LESZ
AMÍG NEM l

VILÁGON, 
IZRAELBEN»

Szímcíiá Dinitz washingtoni nagykövetünk jelentéstételre érkezett — „Nem várható alap­
vető változás Amerika közelkeleti politikájában”

Szimchá Dinitz. Izráel ameri­
kai nagykövete, pénteken este a 
hadsereg rádiójában azt mondot­
ta, hogy a jelek szerint a közel­
jövőben nem várható uj amerikai 
politikai kezdeményezés a közel- 
keleti viszállyal kapcsolatban. A 
nagykövet a napokban megbe-

tam a legkisebb hajlamot sem, 
hogy behódoljanak zsarolási kí­
sérleteknek” — mondotta a nagy 
követ.

Nyilatkozata befejező részében 
dicserő szavakkal illette az ame-

mn másfél
BESTÉD,,,

I

Hányszor kel! egy élvonal 
beli miniszternek választási f: 
beszédet tartania a Hisztadrut 5 j 
választások és a parlamenti J j 
választások közötti időszak- J | 
ban?

Erre a kérdésre csattanós 
választ adott Aba Even kii! 
iigymlniszter, aki pénteken az 
Izráei-Amerika Barátsági Li- § 
ga fogadásán szónokolt, ame- 
Ivet Kenneth Keating, az uj 5 
amerikai nagykövet tiszteleté- | 
re rendeztek. A külügyminisz- Ü 
tér 20 perces, humoros beszé- >>

. dében azt mondotta, most •
! nem kiván sokat heszéíni. |
I mert tartalékolnia kell erejét: j 
I -Ha valakinek az a rejtett vá-J 
i gva. hogy sokat halljon en- |
; gém. akkor most bőven lesz f 
! alkalma, mert október 30-ig í 

65 választási beszédet kell tar f

Ez persze nem jelenti azt. — 
folytatta — hogy Amerika nincs 
érdekelve a békés megoldás elő­
segítésében és örömmel fogadna 
minden lépést ennek érdekében.
Amerika felfogását ebben az 
ügyben — mondotta — Nixon el- j 
nők fejezte ki a leghelyesebben, 
amikor azt mondotta, hogy ő 
nem pro-izráeli és nem arabpárti,! 
hanem békepárti. j

Az arabok azért találják Ame-! 
rika politikáját Izráei-parti- 
nak. mert ők nem kívánják a 
békét és így az amerikai poii- j 
fika ellentétben ál! íörekvé- 

i seikkel.
! Az interjúvoló riporter egyik !
! kérdésére válaszolva azt mondot- j 
! ta Dinitz nagykövet, hogy Ame-1 
rika minden igyekezetével azon 
van .hogy csökkentsék függőségét 
a közelekeleti kőolajforrásoktól I 
és igy ne lehessen kitéve az ara- i 
bek esetleges politikai zsarolásé-1 
nak. Amerikában belső vita áll j 
fenn ugyanabban a kérdésben, | 
hogy fenr.áll-e egyáltalán „ener-1 rikai zsidó közösséget, amely 
gta-válság", de kétségtelen, hogy nagy érdeklődést tanúsít Izráel 
sokan egyre nagyobb aggodalom- j iránt és sokat segít, mind anyagi, 
mai viseltetnek ebben a kérdés- j mind pedig közéleti téren.

létrehozni a világbékét, amíg 
nem lesz béke az önök országá­
ban”.

Az amerikai diplomata a tel- 
avivi Múzeumban hivatalbalépé- 
se alkalmából tiszteletére adott 
nagyszabású fogadáson tette ezt 
a kijelentést és egyben hangsú­
lyozta, hogy maximális erőfeszí­
téseket kell tenni a közelkeleti 
béke létrehozása érdekében.

Éhségsztrájkkal ^ 
fenyeget a Rámában 

letartóztatott 
öt terrorista

I Róma (UPI). — Az olasz fő- 
S város közelében letartóztatott öt 
j arab terrorista, akinél repülőgép 
I elleni rakétákat találtak, azzal 
I fenyeget, hogy éhségsztrájkot 
I kezd, ha az olasz hatóságok 
1 nem vetnek véget izolációjuk­

nak — közölték az olasz igaz- 
I ságügyi hatóságok.

Mint ismeretes ,az arab ter­
roristákat azzal gyanúsítják, 
hogy rakétákkal akarták meg­
támadni az El A1 utasszállító 
gépét a müncheni vérfürdő év­
fordulóján. Az igazságügyi ha­
tóságok közölték, hogy a vizs­
gálóbíró holnap, hétfőn ismét 
kihallgatja őket.

Elutazott Pauls volt nyugat-német nagykövet:

„BRANDT LÁTOGATÁSA MEGSZILÁRDÍTOTTA 
IZRÁEL ÉS NÉMETORSZÁG BARÁTSÁGÁT”
Nyugat-Némctország első ícl-avivi nagykövete jelenleg 

Pekingbcn képviseli hazáját

Hem volt meglepetés 
a labdarugó kupa mérkőzésein
Á nemzeti bajnokság tagjai javarészt magas 

győzelmekkel jutottak tovább
A nemzeti labdarúgó bajnokság 16 tagja tegnap kapcsolódott 

be a labdarúgó kupa mérkőzéseibe és minden különösebb nehéz- 
ség nélkül küzdötte fel magát a következő, negyedik fordulóba. 
A nemzeti bajnokság tagjai magas eredménnyel győztek az al­
sóbb osztályokhoz tartozó ellenfelekkel szemben. Kivétel ez alól 
csak a Betár lel Aviv együttese volt. amely nagy nehézségek árán 
mindössze 1:0 eredménnyel győzött a Hápocl Alijja Kfar Sza­
kával szemben.

KEATING
Maximális erőfeszítést!

„ a két
feladat között, mert Pekingbcn is 
őrá hárul a feladat .hogy kiépít­
se az első hidakata két ország

ben.
..Nem hinném. hogy Amerika

5 tanom, azaz naponta átlag | 
I másfelet” — mondotta a kid- s 

ügy miniszter hallgatósága- J 
g nak derültsége közepette. |

szélest folytatott dr. Kíssineer , 
dezignált külügyminiszterrel és! 
Rush külügyminiszter-helyettes- í 
sei, s ezek alapján azt a benyo­
mást szerezte, hogy?

nem »árható alapvető változás 
Washington külpolitikai vonal­
vezetésében.
Ezzel kapcsolatban elmagya­

rázta. a nagykövet, hogy Amerika 
közelkeleti politikája továbbra is 
ugyanazokon az elveken alapul, 
mint eddig, tehát Izrael megerő­
sítése, a fegyerkezési egyensúly 
fenntartása és a megoldás külső : 
rákényszeritésétől való tartózko-j 
dás. Amerika továbbra is úgy ; 
véli, hogy az érdekelt felek kö­

be fog hódolni bármilyen arab 
nyomásnak, nem csak Izrael 
miatt, hanem azért is, mert elvi 
álláspontja, hogy minden zsaro­
lás további zsarolást von maga
után. Az amerikai politika vezető^ ___ ___
személyiségeinél nem tapasztal- jelentette, ho«y

Az Amerikában élő zsidó ifin 
ság is fokozódó érdeklődéssel 
viseltet Izrael és a cionizmus 
iránt
mondotta Dinitz nagykövet. 

Első nyilvános izraeli szerep­
lesén Kenneth Keating uj ame­
rikai nagykövet, a hét végén ki- 

„nem tudjuk

riai és ugyanakkor megsérült 
egy izraeli gép. Az izraeli hadve- 
zetőség elhatározta, hogy minden 
körülmények között megmenti az 
izráeli pilótát, aki a tengerbe ug­
rott. ami megfelel az izraeli had. 
sereg mentalitásának és szokásá­
nak.

Tekintettel arra. — folytatta 
—. hogy az ütközet színhelye 
aránylag távol volt az izraeli te- 

zotti tárgyalások utján kell meg- , rülettől és közel az ellenséghez, 
aiiapodásra jutni. j szükséges.volt annak biztosítása,

hogy a mentési munkálatokat ne 
zavarja meg esetleges újabb szi- 
ríai támadás. Amikor a mentési 
munkálatok során mégis megje- 
leniek a sziriai gépek, ennek kö- j 

— vetkezménye az volt, hogy mind! 
El A1 gépén Amerikába repült | a négy ellenséges gép a tengerbe j 
Mose Kol turisztikaügyi minisz- i zuhant.
tér, aki a zsidó közélet ottani Illetékes hirforrások "szerint a ' 
vezetőivel fog tárgyalni az 1974. j négy sziriai géppel lefolytatott 
évi zsidó turista-forgalom fel- légicsata délután 3.15-kor zajlott ! 
élénkítése céljából. Kol mímsz- i le. amikoris a négy' gép ny ilván-; 
tér azt mondotta, az utóbbi idő- i valóan azzal a feladattal érkezett I

AZ IZRAEL! — SZÍRIÁI LÉSIOSATÁ
(Folytatás az első oldalról) j meg egy' ember van a vízben és 

12 izraeli gép vett részt. Ennek | kimentették azt is — ez volt a 
eredményeképpen néhány percen 
belül harcképtelenné vált 9 szi-

Ámerikába yfazdi 
Kel miniszter

A péntekre virradó éjjel az 
gépén Amerikába repült j

sziriai pilóta.

Elmondotta még Feled tábor­
nok. hogy a sziriai hadnagy a 
mentőcsónakban feküdt igen 
rossz állapotban és az izraeli he­
likopter legénységének tagjai kö­
zül ketten a vizbe ugrottak, hogy 
felsegítsék a helikopterre. Az 
egész akció 3—4 percig tartott.
A sziriai pilóta ,.kissé túl sok 
tengervizet ivott" a kimentés so­
rán. de állapota javul — mon- í 
dotta.

A haifai Rámbám-kórházból . 
már pénteken közölték, hogy a 
hadifogoly Achmed Cháder el- 1 
Hasszán 23 éves pilóta, a sziriai 
légihaderő hadnagyának állapota 
jelentősen javult. Pénteken a 
Nemzetközi Vöröskereszt képvi- , 
selője negyedórás látogatást tett j ho2y a

Tíznapos izráeli magánlátoga- i küldetésével és azt 
lasa befejeztével pénteken eluta- j hogy sok a hasonlatosság 
zott dr. Rolf Paul. Nyugat-Né­
mctország első tel-avivi nagykö­
vete .aki néhány éven át Washing 
Ionban képviselte hazáját, majd 
tavaly Pekingbe helyezték át.

: Dr. Pauls látogatásának célja az 
j volt, hogy ittélő számos barátja- 
I val találkozzék és — mint mon­

dotta — alkalma legyen héberül 
beszólni. Itt-tartózkodása éveiben 
ugyanis valamennyire elsajátitot- 

I ta az állam nyelvét és ezzel kap­
csolatban sajnálkozását fejezte 
ki afelett, hogy Kina fővárosában 
nincs izráeli diplomáciai képvi­
selet. Ezért tehát attól tart. hogy 
ott elfelejti héber tudását.

A luddi repülőtéren, elutazása 
előtt, rövid interjút adott az 
ITIM munkatársának és ennek 
során többek között, kijelentette, 
hogy Willy Brandt kancellár iz­
ráeli látogatása kétségkívül nagy- 
jelentőségű volt a két állam kö­
zötti baráti kapcsolatok kimélyi- 
tése szempontjából.

A továbbiakban összehasonlí­
totta jelenlegi posztját tel-avivi

A legelsöprőbb győzelmet a 
kupa jelenlegi birtokosa, a Há- 
poél .Teruzsálem aratta, amely­
nek játékosai az utolsó pillanat­
ban eleget tettek a vezetőség 
kérsének s beszüntették sztrájk­
jukat, amely a tréningpénz kése- í 
deimes kifizetése miatt tört ki. ! 
A Hápocl Jeruzsálem 18:1 ará- ! 

mondotta * nyú ^'őzeimet aratott a Mákka- 
hi Ros Háájin felett.

Ugyancsak magas győzelmet 
értek el a következő, nemzeti 
bajnokságban szereplő csapatok: 
Hápocl Chedera (14:0 a Mák- 
kábi Támrá/Sfárám felett), a 
Máákábi Jaffa (13:0 a Mákká- 
bi Ludd ellen) és a Mákkábi Pe- 
tach Eikva (12:0 a Hápocl Kir- 
ját Elvonnál szemben).

;
A Hákoách, a tavalyi döntő 

vesztese. 7:0 arányban legvőzte j 
a Mákkábi Nőve Sáánánt és 
ugyanezt az eredményt érte cl ! 
a Hápocl Kfar Száhá a Hápocl 
Bét Seánnal. a Mákkábi Tel- 
Aviv a Hápoél Or Jehudval, a 
Mákkábi Natanja a Hápocl G> 
vát Chájimmal és a Hápocl 
Reér Séva a Betár Rámát Gan­
na! szemben.

— Ceiré Jaffo 6:2. ".Mákkábi 
Káfr Kászem — Hápoél Baera 
3:1 fmeghosszabbítás után). Há- 
poé! Bét Semes — Hágóéi Ros 
Háájin 2:1, ,,Cáfririm"’ Choion 

: — Betár Mácháné Jehuda 1:0,
I Hápoei Jahud — Mákkábi As-

kelon 2:0. Hápoél Kirját Ono_
Betár Jaffa 3:1. Hápocl Fárádisz 

j — Hápoél Készária (félbesza­
kadt). Hápocl Dimona — Hápoél 

! Bét Sikma 3:0, ..Lazai us" Cho- 
! Ion — Hápoél Mácliách 5:2. Já- 
! lék nélkül továbbjutottak: Hápo- 
; él Arabe és Hápoél Migdál Há- 
! érnek, mert ellenfeleik nem áll­
tak ki.

között. Megjegyezte ezzel kap­
csolatban .hogy Kínában szépen 
fogadják a németeket, de kitérő 
választ adott arra a kérdésre, va­
jon van-e kilátás, hogy' a kínai 
kormány belátható időn belül 
megváltoztatja Izraellel szemben 
tanúsított álláspontját.

ben nem tapasztalható elegendő 
élénkség az amerikai zsidóság 
izraeli látogatásai terén.

korábbi légicsata színhelyére.

Száfidékessn elütötte 
a rendőrt

Odéd Miron, petach-tikvai ren 
dőr pénteken hajnalban súlyo 
san megsebesült .amikor mellbe- i 
vágta egy lopott autó ajtaja, ! 
mert annak sofőrje hirtelen in- ! 
dított .azzal a szándékkal, hogy ! 
harcképtelenné tegye a rendőrt.

Az eset a késő éjszakai órák­
ban történt .amikor az őrjárati 
szolgálatot végző rendőr Petach 
Tikva egyik utcáján gyanús, 
parkoló kocsira lett figy'elmes. 
Az autóhoz lépett, hogy igazol­
tassa a volán mögött ülő sofőrt 
és kinyitotta a kocsi ajtaját, mi­
re a sofőr szó nélkül beindította 
az autót .erős gázt adott és a 
nyitott ajtóval földhöz vágta a 
rendőrt. Perceken belül a helyi 
Hásáron kórházba szállították, 
ahonnan közölték .hogy álla­
pota súlyos ,de nem válságos.

bánt fel
az izráeli levegő-levegő rakéták 
es az izráeli Phantom, valamint 
Mirage-gépek gépágyúinak teli­
találata következtében.

Lopás a templomban
A rison-lecioni rendőrség csü­

törtökön letartóztatott egy 60 
éves férfit. Iád Éliczer lakóját, 
akit azzal gyanúsítanak’, hogy 
kegyszereket lopott különböző 
templomokból. A lakásán rende­
zett házkutatás során számos 
ilyen tárgyat találtak, közöttük 
két Tóra-tekercset .amely mint­
egy 10 nappal ezelőtt tűnt el az 
egyik nesz-cionai zsinagógából. ,

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága férjem, apánk, 
nagyapánk és apósunk

SZÉKELY IMRE
Túrkeve — Chedera

elhunyt. Temetése ma. 1973 szeptember lfi-ikán, délután 
2 órakor a chederai új temetőben. Autóbusz indul a háztól, 
Chedera, Bét Eliezer Teénim 12, délután 1.30-kor.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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hogy felkutassa azt a sziriai piló 
tát. aki előzőleg a tengerbe ug-: 
rótt ejtőernyővel. i

Az odaérkező négy sziriai gép 
ellen négy izráeli Phantom 
vette fel a harcot és semmisí­
tette meg azokat 
— Ettől a pillanattól kezdve j

— folytatta Feled tábornok —,! Az izráeli pilóták kiértékelése j
teljesen izráeli uralom alá került szerint az általunk a tengerből 
a környék és a helikopterek min- kimentett sziriai pilóta, valamint ; 
den nehézség nélkül kimentet- a Libanonban ejtőernyővel le- ! 
ték a vízből a megsérült gép pi- szállt 2-3 sziriai pilótán kívül. | 
lótaját. Ennek során látták, hogy : az izraeliek által mégsemmisi- '

teti repülőgépek többi pilótája 
életét vesztette. |
A sziriai Tartus kikötzvárosá- 

nak övezete, — mint jelentettük 
ettől nyugatra zajlott le a légi­
csata — stratégiai szempontból 
egyik legfontosabb sziriai körzet­
nek számit. Ezen a helyen fejez­
tek be az utóbbi években, egy uj 
kikötő építését, amelyhez a Szov­
jetunió nyújtott jelentős segítsé­
get. Ez az uj szirai kikötő mind 
kőolajszállitási célokat, mind ka­
tonai célokat szolgál.

Tartus környékén és attól 
északra, a sziriaiaknak hatal­
mas felszerelési raktáraik van­
nak. ahol az utóbbi időben ér- ( 
kezetí szovjet hadfelszerelést 
helyezték el.

Dávid Elázár tábornok, vezér­
kari főnök kijelentette, hogy 
nem mi kezdeményeztük a csü­
törtöki légicsatát és az elsősor­
ban azért kapott nagyobb di- 
menziókat, mert eltökélt szán- 

: dékuuk volt megmenteni ejtőer- 
; nyővel a tengerbe ugrott piló- 
I iánkat.

sejü fiatalember, akit fejszecsa- 
pásokkal meggyilkoltak és holtan 
találtak egy Koppenhága környé­
ki erdőben, jordániai munkás, aki 
azzal kérkedett, kollégái előtt,

, Fatach tagja — írja az
nála. I Extrabladet nevű esti lap. A ren-

A sziriaiakkal csütörtökön dél- , dőrség még nem erősítette meg 
után megvívott bravúros légiósa- j ezt a verziót, 
táhan. amelyben az izráeli légi- i A ^aP tudósítója szerint a meg- 
haderő gépei 13 ellenséges MÍG- gyilkolt munkás neve Dumeiri 
21 gépet lőttek le. a legtöbb ta- i V°R és állítólag mintegy három 
lálatot kapott gép pilótái életű- éve dolgozott Dániában. Egyesek 
két vesztették. Az izráeli pilóták szerint fényképeket is mutatott 
beszámolóiból kitűnik, hogy i kollegáinak, amelyeken teljes 

sok sziriai gép a levegőben rob

Ä DÁNIÁBAN MEGGYILKOLT ARAB - 
Ä FATÄCH TÁGJA VOLT

Jordániái munkásról van szó. akit kilenc fejszecsapással
öltek meg

Koppenhága (Reuter. UPI). - ; aminek következtében arcán, nva
bndn»-rrh0rSCg kÓZCgeÍ megá1-; kán és hátán sebesült meg. Ha- 
lapitottak, hogy az az arab kül- lála után összekötözték és a holt

testet az erdőbe dobták, ahol csü 
törtökön találták meg.

A rejtélyes gyilkosság nagy ér­
deklődést váltott ki Koppenhágá­
ban és sokan kapcsolatba hozzák 
az esetet a marokkói pincér jú­
niusban történt norvégjai meg­
gyilkolásával. A dán rendőrség I poél Bné Mázráá 19:0 (!), Hápoél 
azonban egyelőre nem lát semmi j Naharia — Áchvá Haifa 5:0. Há 
lyen kapcsolatot a két eset kö-i poél Mármorek -— „Muzulmá- 
zött. A baltát a holttestöl néhány 
száz méter távolságra találták

A Bné Jehuda a Mákkábi Rám 
lat. míg a Hápoél Petach Tikva 
a Mákkábi Hásáron Natanját ver 
te meg egyaránt 6:0 arányban. A 
Betár Jeruzsálem 6:l-re győzött 
a Hápoél Afekával szemben. A 
Hápoél Haifa 5:0-ra legyőzte a 
Hápoél Givát Olgát, a Mákkábi 
Haifa pedig ugyanazzal az ered­
ménnyel az Ácháj Bné Názáret 
együttesét. Végül a Hápoél Tel 
Aviv ..csak 4:0-ra győzött a 
Betár Choion felett.

Kisebb meglepetés esett Rison 
Lecionban, ahol a helyi Hápocl ! 
Bné C ion. a C-liga tagja legyőzte i 
az A-liaához tartozó Hápoél Cho ! 
Iont 1:0 arányban- A B-ligás Há-j 
poél Áskelon 3:2-re győzött az í 
A-ligában játszó Ásdod Hápoél | 
felett.

További eredmények: Simson 
Tel Aviv — Hápoél Mákár 5:0, 
Hápoél Akko — Hápoél Kirját 
Iám 4:1, Hápoél Názáret — Ha

Ä helyes tlppeiés
Az e heti forduló helyes 

tippelőbe:

, A, X, 1, 1 X, 1, 1, 2, 2;
* X. 2, 2. X.

Országos rekord 
úszásban

A haifai Bát-Gálim uszodában 
I a hét végén tartották meg az 
j országos úszóbajnokságot, mely- 
i nek eredményei közepesnek 
i mondhatók. Egyetlen orszáaos 
I rekordot döntöttek csak meg,
: mégpedig a Hápoél Háámákim 
I lányai a 4 x 100 méteres női ve- 
j gyesben, 5:10.7 perccel. Ez az 
i eredmény 1.2 másodperccel jobb 
I az eddigi csúcsnál, amelyet a 

Brit Makkábim Átid női stafé­
tája tartott. z

meg.
----- aiutiyeivcn teljes : A holttesten nem találtak sem-
harci öltözékben, puskával a vál- i rnj,yen igazoló Írást és munkatár- 
lán volt látható. j sai- valaminkjesaládtagjai csak a

A rendőrség mindössze annyit ! ajtóban közök fénykép alapján 
közölt, hogy a .meggyilkolt jor- i az°n°sitották. 
dániai munkás, neve Ráchmán 1 A rendőrség szerint egyedül 

! hzslech Musza Dumeiri es hogy . jött Koppenhágába, habár család 
"I encszer csaptak rá a baltával, j ja is Dániában tartózkodik.

nők Jaffa 16:1. Hápoél Tibériás 
— Hápoél Ráánáná 3:0. Betár 
Tibériás — Hápoél Háchotrim 
2:0. Hápoél Náchliél — Betár 
Naharia 3:0, Mákkábi Herzlia — 
Mákkábi Párdesz Cháná 2:1. Há

GéHövo-rekord
Dán Bárkáj, a Hápoél Tel- 

Aviv tagja, tegnap- megjavította 
az országos céllövő rekordot sza­
bad pisztolyban. 544 ponttal a 
maximális 600-ból (60 golyó), A 
korábbi rekordot (543) Marton 
Micháél. a Hápoél Petach Tikva 
tagja érte el hat évvel ezelőtt.

© SPORTHÍREK ®
■¥■ Anglia egyik legjobb futbal­

listája. Bobby Moore, közölte, 
hogy el akarja; hagyni csapatát, 
a V est Ham-ot. Ezt megelőzőleg 
elhagyta a csapatot Jeff Hurst cs 
Martin Peters.

-¥■ Szép eredményeket értek el 
a londoni Christal Palace stadi­
onban megrendezett nemzetközi.. ,, nviliZVlKUlJ

POe' nerí3 ~ *Ia.kkacb’ D,m0" j atlétikai versenyen. így például a

KÉT KATONA MEGHALT KÖZLEKEDÉSI 
BALESETBEN

Összesen ötször aratott a halál az utakon
A hét végén halálos közieke-I meredek Rubin úton c »y tender 

des, balesetek egész «óra tör- amelyet esi Uszáfie falubeli 
Vat ~ vezetett,tent. Pénteken délben két ka­

tona, Alexander Tepper 20 éves 
givátájimi őrmester és Élijáhu 
Nádáv 20 éves akkói tizedes 
vesztette életét .amikor az autó, 
amelyen utaztak, a Cfát és Me­
rőn közötti úton egy sziklának 
futott. Velük utazó bajtársuk 
könnyebben megsebesült és Cfá- 
ton részesítették első-segélyben.

Tegnap este Haifán két női 
gyalogjáró vesztette életét. A

— A TEL-AVIVI TÖRVÉNY 
SZÉK ELUTASÍTOTTA JÁIS 
KRIPSZIN 33 ÉVES RÁMLÁI 
LAKOS KÉRÉSÉT, hogy tár­
gyalásáig helyezzék óvadék elle­
nében szabadlábra, mert gondos­
kodni akar hat gyermekéről. 
Kriszpint azzal vádolják, hogy 
forró olajat öntött alvó feleségé­
re. majd konyhakéssel ag) on- i 
szúrta.

, drúz vezetett, elgázolta a két 
asszonyt, majd a falnak haj­
tott. Az egyik asszonyt a Rám- 
bám-, másikat a Rothschild kór­
házba szállították, de rövidesen 
mindketten meghaltak.

Lapzárta előtt a rendőrség 
nyilvánosságra hozta a nevüket: 
Scheindel Schächter hat gyer­
mekes családanya, a vizsnici t'- 
kun lakója, és unokahúga, a 
45 éves Grünberger Babcsi.

Bemard Marmelstein, 70 éves 
afulai lakost egy teherautó gá­
zolta el a város központjában, 
míg felesége, a 69 éves Klára 
asszony, súlyosan megsebesült és 
az afulai központi kórházba ke­
rült. A szerencsétlenség percek­
kel azután történt, hogy a há­
zaspár bezárta a város köz­
pontjában fekvő üzletét és haza­
felé indult. Marmelstein Afula 
első lakosainak egyike volt.

na 15:0, Hápoél Kirját Smoná 
Hápoél Éjn Chárod 4:2, Betár 
Tel Ghánán — Hápoél Zichron 
Jákov 3:1, Betár Rámlá — Betár 
Ludd 3:1, Hápoél Rámlá — Há­
poél Hód Hásáron 4:2 (meghosz- 
szabbitás után), Hasálom Rámlá 
— Mákkábi Kirját Gát 3:1. Há­
poél Tel Ghánán — Betár Kirját 
Smoná 2:1. Hápoél Afula — Há­
poél Kabul 9:1, Hápoél Rámát 
Gán — Hápoél Slomi 6:0, Há­
poél Mefálszim — Mákkábi Rá­
mát Chén 5:4, Bné Akkó — Há 
poél Áfikim 2:1, Hápoél Bát Jám

A válogatott legyőzte 
a Nassau kosarazóit
Izrael kosárlabda válogatottja 

pénteken este a nyugat-gálilí Ná- 
ámán körzeti tanács sportcsar­
nokában 81:76 arányban legyőz­
te az amerikai Nassau csapatát. 
Ilymódon Izráel sikeres reván- 
sot vett előző este elszenvedett, i 
98:79 arányú vereségéért. i

A mérkőzés legjobb játékosa 
Itámár Merzel volt, míg a leg­
eredményesebb Áviszár, aki 20 
pontot ért el. A mérkőzés be­
fejeztével Chemo edző közölte, 
hogy Tornscheint kirostálta a 
válogatottból.

Barátságos kosárlabda mérkő­
zésen a Hápoél Rámát Gán 
96:73 arányban legyőzte a Há­
poél Petach Tikvát.

kanadai Glenda Reise." u Brit Bi­
rodalom rekordját döntötte meg 
egy mérföldes futásban 4:31.5 
perccel és ugyancsak birodalmi 
rekordot döntött a jamaicai Ma­
rilyn Nefwille, aki 409 meteres 
gátfutásban 58 másodperces 
eredménnyel győzött. ,

A Teheránban megrendezett 
szabadfogású birkózó világbaj­
nokságon, a szovjet sportolók 9 
aranyérmet szereztek a tízből. 
Az egyetlen súlycsoport, amely­
ben nem győztek, a pehelysúly 
volt, ahol a mongol Chanarov 
vitte el a pálmát és a szovjet 
Kuziteckinek be kellett érnie az 
ezüsttel. A kötöttfogású birkózás 
ban az oroszok a 10 aranyérem 
közül csak ötöt szereztek meg.
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